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Leihgerät pro Tag Wochenende Kaution

Rüttler CF 3-R, 99 kg, Kleinrüttler „Benzin“ mit Fahrwerk 35,00 50,00 200,00

Gummimatte für Rüttler CF 3-R 15,00 22,00 100,00

Elektro-Vertikutierer 20,00 30,00 100,00

Glaswolle-Schneidegerät 15,00 22,50 100ç,00

Gipskarton-Plattenheber (Montagehilfe) 15,00 22,00 100,00

Makita Magazinschrauber 6842 22–55 mm 15,00 22,50 100,00

Steinkneifer für Betonsteine 20,00 25,00 100,00

Doppelspaten 5,00 7,50 25,00

Erdlochbohrer 5,00 7,50 25,00

Winkelschleifer 13,00 19,50 190,00

Bohrhammer 23,00 34,50 150,00

Betonmischer, 140 Liter, mit Handrad und Fußbremse 25,00 40,00 100,00

Fliesenschneider mechanisch 9,00 13,50 50,00

Teppichreinigungsgerät 15,00 22,50 100,00

Teppichboden-Stripper 15,00 22,50 100,00

Laminatschneider 15,00 22,50 50,00

Poliermaschine 25,00 37,50 100,00

Knabber für Stahlblech 15,00 22,50 100,00

Holzspalter 6 Tonnen 45,00 60,00 200,00

Motorsense 23,00 34,50 100,00

Gartenhäcksler bis 35 mm Aststärke 23,00 34,50 100,00

Leihgerät pro Monat Kaution

Baucontainer mit AnIieferung und Abholung (Mindestmietdauer 3 Monate) 45,00 250,00

Nur Abholung der Geräte möglich. Die angegebenen Preise sind Tagesmietpreise pro angefangene 24 Stunden. Ausschlaggebend für die Ermittlung des Mietpreises ist der Zeitpunkt der Übergabe des Mietobjektes 
und nicht dessen Nutzungsdauer. Der Wochenendtarif gilt bei Abholung am Samstag ab 10.00 Uhr bis Montag, Rückgabe bis 9.00 Uhr. Die Kaution muss sofort bei Abholung in Bar oder mit EC-Karte bezahlt 
werden. Bitte beachten Sie auch unsere Geschäftsbedingungen auf den Mietverträgen. Alle Preise inkl. MwSt.

MASCHINEN-VERLEIH – PREISLISTE mit günstigem Wochenend-Tarif

  �Große Ausstellung

  �Reichhaltiges Lagersortiment

  �Beratung 

  �Lieferung

  �Breites Zubehörangebot

  �Angebotserstellung

  �Vermittlung von  
Handwerkern

UNSER SERVICEUNSER SERVICE



Die Preise gelten bis zum 30.06.2025. 
Alle Preise sind Abholpreise in Euro, inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Einige Artikel haben Lieferzeiten. 
Druckfehler, Produkt- und Preisänderungen, Farb- und Maßabweichungen sind vorbehalten. Beachten Sie bitte 
auch unsere aktuellen Beilagen- und Anzeigenwerbungen. Gestaltung: FULLHAUS GmbH
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HOLZPELLETS
9-kg-Sack, in den Sorten Apfel, 
Signature Blend, Kirsche und Hickory �19,90 €

STAYDRY PELLETBEHÄLTER
hält Pellets frisch und trocken, stapelbar für 
einfache Organisation, luftdichter Deckel mit Ver-
riegelung, 10 kg Fassungsvermögen� 39,90 €

Mit FSC-ZertifizierungTRAEGER WIFIRE®

Mit der WiFire®-Technologie kann über die 
Traeger-App jederzeit Temperatur geändert, 
überwacht unvd z. B. zusätzlicher Rauch 
hinzugefügt werden. Auch auf das integrierte 
Fleischthermometer kann über die App zu-
gegriffen. Zusätzlich bietet die App über 1.500 
Rezepte und einen Grillguide® mit Schritt-
für-Schritt-Anleitung durch den gesamten 
Garzyklus. 

FLEISCHTHERMOMETER
kabellos, Überwachung per App mit Schätzung der Gardauer und Schritt-für-Schritt- 
Anleitung, Dualsensoren zur Messung der Kern- (+/–0,5 °C) und 
Umgebungstemperatur
MEATER  1 Temperaturfühler, 10 m Reichweite� 69,00 €
MEATER Pro/2 Plus  1 Vollmetall-Temperaturfühler, 75 m Reichweite � 139,00 €
MEATER Block  4 Temperaturfühler, mit integriertem WiFi, 50 m Reichweite� 199,00 €
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HOLZPELLETGRILL
digitale Temperatursteuerung für gradgenaues Temperieren und konstant gleichbleibende 
Hitze

Pro Series 22 Pro 575 Ironwood 885

B x T x H 104 x 69 x 124 cm 104 x 69 x 135 cm 135 x 69 x 119 cm

Grillfläche 56 x 48/18 cm 56 x 48/18 cm 76 x 48/26,5 cm

Grillrost 2 emaillierte Grillroste 2 emaillierte Grillroste 2 emaillierte Grillroste

integriertes Fleischthermometer – ja ja

WiFire® – ja ja

Turbotemp® – ja ja

Super-Smoke-Modus – – ja

Pelletsensor – – ja

Pellettank 8 kg 8 kg 8 kg

Preis 499,00 € 799,00 € 1.899,00 €

HOLZPELLETGRILL RANGER
emaillierter Grillrost, digitale Temperatursteuerung in 5-Grad-Schritten, 
integriertes Fleischthermometer, Keep-Warm-Modus, 3,5-kgPellettank, 
Deckel mit Verriegelung, tragbar, Grillfläche 30 x 40 cm, B x T x H 
53 x 51 x 33 cm, inkl. gusseiserner Grillplatte � 499,00 €

Super-Smoke-Modus
Pelletsensor

Mit gusseiserner Grillplatte
Keep-Warm-Modus

LECKER

VIELSEITIG

EINFACH

ZUVERLÄSSIG

GESELLIG

1899.-1899.-
Ironwood 885Ironwood 885

499.-499.-
Pro Series 22Pro Series 22

499.-499.-
RangerRanger

799.-799.-
Pro 575Pro 575

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. 5



GASGRILL FREESTYLE™
Brennkammer aus Aluminiumguss, WAVE™-Grillroste aus Gusseisen, 3 oder 4 Edel-
stahl-Hauptbrenner, JETFIRE™-Zündsystem, Warmhalterost, klappbare Seitenteile, 
mit Flaschenöffner, integrierte Gasflaschenhalterung (bis 11-kg-Flasche), Grillfläche 
51 x 45 cm/60 x 45 cm
365  ohne Seitenbrenner	�  499,00 €
365 SB  mit Seitenbrenner (Abb. ähnlich)	�  599,00 €
365 SIB  mit SIZZLE-ZONE™-Infrarot-Seitenbrenner (Abb. ähnlich)	�  699,00 €
425  ohne Seitenbrenner (Abb. ähnlich)	�  599,00 €
425 SIB  mit SIZZLE-ZONE™-Infrarot-Seitenbrenner (Abb. ähnlich)	�  849,00 €

TRAGBARER GRILL TRAVELQ™
ergonomisch geformter Griff für einfaches Tragen, WAVE™-Grillroste 
aus porzellanemailliertem Gusseisen

TravelQ™ 240 TravelQ™ PRO 285 TravelQ™ PRO 285 E TravelQ™ PRO 285 X

einklappbare Beine für bequeme Lagerung und 
Transportfähigkeit

ACCU-PROBE™-Thermometer, passendes Wagen-
modul optional erhältlich

ACCU-PROBE™-Thermometer, passendes Wagen-
modul optional erhältlich

ACCU-PROBE™-Thermometer, inklusive Wagenmodul 
mit geländegängigen Rädern, einfaches Zusammen-
klappen und Aufstellen, kompakte Lagerung

Brennstoffart Propangas Propangas elektrisch Propangas

B x T x H (offen) 66 x 47 x 70 cm 74 x 47 x 64 cm 74 x 47 x 64 cm 112 x 51 x 131 cm

Grillfläche 34,4 x 49 cm 37 x 54 cm 37 x 54 cm 37 x 54 cm

Preis 199,00 € 299,00 € 299,00 € 399,00 €

HOLZKOHLEGRILL PRO22K
modernes Deckeldesign, stabiler Griff, klappbarer, höhenverstellbarer WAVE™-
Grillrost aus Gusseisen, Edelstahl-Wärmeverteiler, Deckel mit ergonomischem  
Eckscharnier, ACCU-PROBE™-Thermometer, Grillfläche Ø 57cm

PRO22K-LEG-22 PRO22K-Cart-22

klappbare Seitenablage aus Edelstahl

B x T x H (offen) 58,5 x 72,5 x 161 cm 74 x 47 x 64 cm

Preis 349,00 € 449,00 €

349.-349.-
PRO22K-LEG-22PRO22K-LEG-22

449.-449.-
PRO22K-Cart-22PRO22K-Cart-22

PERFEKT FÜR PERFEKT FÜR 
EINSTEIGEREINSTEIGER

499.-499.-
Freestyle™ 365Freestyle™ 365

199.-199.-
TravelQ™ 240TravelQ™ 240

299.-299.-
TravelQ™ PRO 285TravelQ™ PRO 285 299.-299.-

TravelQ™ PRO 285 ETravelQ™ PRO 285 E

399.-399.-
TravelQ™ PRO 285 XTravelQ™ PRO 285 X
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klappbare Seitenablagen SIZZLE-ZONE™-Infrarot- 
Seitenbrenner

einzigartiges  
Wärmeverteil-system

ROGUE® SERIE
Die Rogue®-Serie vereint innovative Merkmale, umfassende 
Funktionalität und schwarzes, modernes Design!  
Die gesamte Rogue®Serie bietet eine große Auswahl an  
Gasgrills in verschiedenen Größen und Funktionen.

Infrarot-Heckbrenner für  
Gerichte vom Drehspieß

Seitenbrenner mit Kochfeld

Gasgrill 1. Rogue® 425 RSB 2. Rogue® PRO 425 3. Rogue® PRO-S 425 4. Rogue® PRO-S 525 5. Rogue® PRO-S 625

Ausführung Schwarz Edelstahl Edelstahl Schwarz/Edelstahl Edelstahl

Grillfläche 60 x 45 cm 60 x 45 cm 60 x 45 cm 73 x 45 cm 90 x 45 cm

Wave™Grillrost Gusseisen Edelstahl Edelstahl Gusseisen/Edelstahl Edelstahl

Edelstahl-Hauptbrenner 3 3 3 4 5

Sizzle-Zone™Infrarot-Seiten-
brenner

– 24 x 37 cm 24 x 37 cm 24 x 37 cm 24 x 37 cm

Seitenbrenner mit Kochfeld ja – – – –

Edelstahl-Infrarot-Heck-
brenner

ja nein ja ja ja

Seitenablage klappbar ja ja ja ja ja

Preis 999,00 1.149,00 1.449,00 1.549,00/1.649,00 1.849,00

GASGRILL ROGUE®

Aluminium-Druckgusswanne, patentiertes Napoleon-Hitzeverteilersystem für eine 
gleichmäßige Temperaturverteilung, Edelstahlbrenner, JETFIRE®-Zündsystem, ACCU-
Probe® Deckeltemperaturanzeige, integrierte Gasflaschenhalterung (bis 11-kg-Flasche)

1

2

3

4

5

Inklusive 
Drehspieß-Set

Inklusive 
Drehspieß-Set

1849.-1849.-
RogueRogue®® Pro S  Pro S 
625 Edelstahl625 Edelstahl

1349.-1349.-
RogueRogue®® PRO S 425 Schwarz PRO S 425 Schwarz

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. 7



OUTDOOR-KÜCHE 
OASIS™ COMPACT
Die kompakte Outdoor-Küche 
OASIS™ 105 in mattem Schwarz ist 
perfekt für jeden Außenbereich. Sie 
bietet die optimale Menge an Stau-
raum und Arbeitsfläche sowie den 
großen 32-Zoll-Gasgrill in schönem 
Mattschwarz aus der Serie 700. Die 
OASIS™-Außenküche ist einfach 
zu installieren und enthält alle not
wendigen Details. 
Schaffen Sie das perfekte Outdoor-
Küchenerlebnis mit viel praktischem 
Stauraum, einem integrierten Küchen-
rollenhalter und einem ausziehbaren 
Abfalleimer.

Weitere Produktdetails:
4 Edelstahl-Hauptbrenner, Grillfläche 
75x45cm, JETFIRE™-Zündsystem, 
3 verschiedene OASIS™-Schränke, 
20 mm graue Marazzi-Arbeits-
platte, Abdeckhaube für Grill und 
SIZZLE ZONE™, inklusive Drehspieß-
Set

Gasgrill 1. Phantom™ TravelQ™ PRO285X 2. Phantom™ Freestyle 425 3. Phantom™ Rogue® PRO-S 425 4. Phantom™ Prestige® 500 Connected
Grillfläche B x T 54 x 37 cm 60 x 45 cm 60 x 45 cm 73 x 45 cm
WaveTM Grillrost Gusseisen Edelstahl Edelstahl gegossenem Edelstahl
Edelstahl-Hauptbrenner 2 4 3 4

SIZZLE-ZONE™-Infrarot-Seitenbrenner – 24 x 37 cm 24 x 37 cm 24 x 37 cm

Edelstahl-Infrarot-Heckbrenner – ja ja ja

Preis 449,00 € 999,00 € 1.599,00 € 2.999,00 €

Zusammenklappbar 
für mobiles Grillen!

5999.-5999.-
Outdoor-Küche OASIS™ CompactOutdoor-Küche OASIS™ Compact
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Hohe und platzsparende LIFT-EASE™-Rollhaube
aus Edelstahl mit Endkappen aus Aluguss und Chrom-Akzenten

Gasgrill 1. Prestige® 500 2. Prestige® 500 Connected 3. Prestige PRO® 500

Aluminium-Druckguss Grillkammer, duale Wärmeverteiler 
aus Edelstahl, LIFT-EASE™-Rollhaube, Griffbeleuchtung, 
klappbare rechte Seitenablage, integrierte Gasflaschen-
halterung (bis 11-kg-Flasche), geschlossener Unterbau

Aluminium-Druckguss Grillkammer, duale Wärmeverteiler 
aus Edelstahl, LIFT-EASE™-Rollhaube, Griffbeleuchtung, 
integrierte Gasflaschenhalterung (bis 11-kg-Flasche), 
geschlossener Unterbau, mit der Napoleon App verbindbar

Aluminium-Druckguss Grillkammer, duale Wärmeverteiler aus 
Edelstahl, LIFT-EASE™-Rollhaube, integriertes Eisfach mit 
Schneidebrett, Griff- und Innenbeleuchtung, Drehspieß-Set mit 
Motor, sanft schließende Türen, integrierte Gasflaschenhalterung 
(bis 11-kg-Flasche), geschlossener Unterbau

Ausführung schwarz/Edelstahl schwarz/Edelstahl Edelstahl
Grillfläche B x T 71 x 46 cm 71 x 46 cm 71 x 46 cm

WaveTM Grillrost 7 mm Edelstahl 7 mm Edelstahl 9,5 mm Edelstahl

Edelstahl-Hauptbrenner 4 4 4

SIZZLE-ZONE™-Infrarot-Seitenbrenner 24 x 37 cm 24 x 37 cm 24 x 37 cm

Edelstahl-Infrarot-Heckbrenner ja ja ja

weitere Größen – 665 –

Preis 2.299,00 € ab 2.499,00 € 2.999,00 €

Mehrfarbige Beleuchtung 
der Drehregler

SIZZLE-ZONE™- 
Infrarot-Seitenbrenner

Bewegungsaktivierte 
Beleuchtung

Infrarot-Heckbrenner für 
Gerichte vom Drehspieß

Innenbeleuchtung für stilvolles 
Grillen bis in die Nacht

GASGRILL PRESTIGE
Der Napoleon Prestige Pro 665™ vereint alles, wofür 
Napoleon steht: innovative Technologien, optimale Leistung 
und zeitlos elegantes Design. Ein facettenreicher Gasgrill 
aus hochwertigem Material.

Silber Silber

Schwarz Schwarz

4499.-4499.-
Prestige Pro 665Prestige Pro 665TMTM

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires.

PRESTIGE PRO 665™ 
5 Hauptbrenner, integrierte Räuchereinheit mit Brenner, Grillfläche 
94 x 46 cm, Edelstahl Grillkammer, SizzleZone-Infrarot-Seitenbrenner 
und Heckbrenner, Drehspieß-Set mit Motor, Eisfach mit Schneidebrett, 
Griff-u.Innenbeleuchtung, sanft schließende Türen, Gasflaschen
halterung (bis 11kg Flasche)� 4.499,00 €
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FÜR ECHTE FÜR ECHTE 
OUTDOORFANSOUTDOORFANS

FEUERTOPF
aus Gusseisen, vorbehandelte Oberfläche, Henkel aus 
Edelstahl, Einkerbung am Henkel für sicheres Aufhängen, 
Deckel als Pfanne verwendbar, mit oder ohne Standfüßen, 
verschiedene Größen, z. B. 0,93 Liter � ab 34,90 €

KASTENFORM
aus Gusseisen, vorbehandelte Oberfläche,  
verschiedene Größen, z. B. 2,4 Liter � ab 54,90 €

FEUERPFANNE
aus Gusseisen, vorbehandelte Oberfläche,  
mit Stiel oder Henkeln, verschiedene Größen,  
z. B. Ø 30 cm mit Henkeln� ab 44,90 €

GRILL- UND FEUERSCHALE
aus Stahl, mit abschraubbaren Standbeinen,  
verschiedene Größen, z. B. Ø 48 cm� ab 79,00 €

RAKETENOFEN
aus Edelstahl und Gusseisen, mit Holzgriffen, nutzt Kamin-
effekt und Holzvergaser-Prinzip zur Erhitzung, Ø x H 
23,5 x 33 cm, 6,5 kg� 149,00 €

ATAGO
aus rostfreiem Stahl, kann als Grill, Ofen, Herd und Feuer-
schale verwendet werden, Ø x H eingeklappt/ausgeklappt 
40 x 14/28 cm, 6,1 kg� 199,00 €

PERKOLATOR
zur Zubereitung von Tee und Kaffee, verschiedene Größen 
und Ausführungen, z. B. 1,5 Liter Weiß� ab 49,90 €

KOCHBÜCHER
mit Rezepten, Tipps und Wissenswertem zu vielen 
Petromax-Produkten
Draußen Kochen� 19,99 €
Draußen Backen� 19,99 €

ab ab 3434..9090
FeuertopfFeuertopf

199.-199.-
AtagoAtago

149.-149.-
RaketenofenRaketenofen

ab ab 4444..9090
FeuerpfanneFeuerpfanne

ab ab 5454..9090
KastenformKastenform

ab ab 79.-79.-
Grill- und FeuerschaleGrill- und Feuerschale

ab ab 4949..9090
PerkolatorPerkolator

1919..9999
KochbücherKochbücher
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passender Reflektor
schirm Ø 34,3 cm

44,90 €

DREIBEIN
aus Stahl, höhenverstellbar, zusammenklappbar, max. 
Belastung 40 kg, 88–144 cm, 4,1 kg� 74,90 €

FEUERTOPF-TISCH
aus pulverbeschichtetem Stahl, Arbeitshöhe 87 cm, 
mit Windschutz und abmontierbaren Beinen, 
verschiedene Größen, z. B. 45 x 45 cm� ab 139,00 €

FEUERBRÜCKE
aus pulverbeschichtetem Stahl, mit 3 unterschiedlich 
langen Haken zum Aufhängen von Töpfen etc. und 
einem variabel höhenverstellbarem Grillrost, max. 
Belastung 70 kg, B x H 115 x 110, 16 kg� 189,00 €

FEUERTONNE PYRON
aus Edelstahl, für einfaches, schnelles und sauberes 
Feuer im Garten oder auf der Terrasse, Ø x H 
36,5 x 74 cm, 10,5 kg� 299,00 €

GRILLPLATTE PYRON
passend für Feuertonne Pyron, Ø 57 cm� 229,00 €

PETROLEUMLAMPE HK500
aus Messing, 400 W Lichtleistung, Brenndauer 
8–10 h, 40 x 17 cm, 2,4 kg, in den Ausführungen ver-
nickelt, verchromt und poliert� 299,00 €

STURMLATERNE BABY SPECIAL 276
aus Stahl, Brenndauer ca. 20 Stunden, 
25,5 x 15,5 cm, 520 g, verschiedene Aus
führungen, z. B. verzinkt� ab 34,90 €

299.-299.-
Feuertonne PyronFeuertonne Pyron

299.-299.-
Petroleumlampe Petroleumlampe 

HK500HK500

ab ab 139.-139.-
Feuertopf-TischFeuertopf-Tisch

ab ab 3434..9090
Sturmlaterne Sturmlaterne 
Baby Special 276Baby Special 276

7474..9090
DreibeinDreibein

189.-189.-
FeuerbrückeFeuerbrücke

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. 11



Teakholzrahmen
Holz-Panoramafenster

Extra lange, ausziehbare Fußstützen

Aluminium-Bullaugen
Pinienholzrahmen Pinienholzrahmen

Geflecht Stonegrey,  
Dessin 472,  
Rahmen Grey 
brushed

Geflecht Seashell, 
Dessin 440, Rahmen 
Light Brown brushed

STRANDKORB PURE®

beidseitig geflochtener Korpus mit dazwischenliegender Schutzfolie, mehrfach verstellbare Neigung, Kissen mit Reißverschluss, komplett herausnehm- und waschbar

Classic XL Sun Cliff XXL Madura XXL

ausziehbare, gepolsterte Fußstützen, 2 Klapptische, 2 Nacken- 
und 2 Knuffelkissen

ausziehbare gepolsterte Fußstützen, 2 Klapptische, 2 Nacken- und 
2 Knuffelkissen, mit Aluminium-Bullaugen

extra lange gepolsterte Fußstützen mit Teleskopauszug, Staufach zwischen den Fußstützen, 
2 schwenkbare Cocktailtische, 2 Nacken- und 2 Knuffelkissen, mit Holz-Panoramafenstern

Dessin 440/472 466 469
Rahmen Pinie Light Brown brushed oder Grey brushed Pinie Grey brushed Teak

PE-Geflecht 7 mm, Seashell oder Stonegrey 7 mm, Grey brushed 15 mm, Twisted Hyacinth

B x T x H ca. 130 x 80 x 160 cm 145 x 80 x 160 cm 145 x 85 x 180 cm

Preis 1.199,00 € 1.499,00 € 2.499,00 €

VERSTECKTES 
STAUFACH
Ein Staufach in Form 
einer Schublade zwi-
schen den Fußstützen 
sorgt für zusätzlichen 
Komfort.

RELAXENRELAXEN
IM GARTENIM GARTEN

1199.-1199.-
PurePure®® Classic XL Sun Classic XL Sun

1499.-1499.-
PurePure®® Cliff XXL Cliff XXL

2499.-2499.-
PurePure®® Madura XXL Madura XXL
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GARTENBANK WOODIE
2-Sitzer, aus Teakholz, 120 x 94 x 57 cm

GARTENBÄNKE
2-Sitzer, aus Teakholz
Ankerplatz� 120 x 89 x 60 cm
Landhaus� 130 x 83 x 53 cm

GARTENBANK SOLO
2-Sitzer, aus Teakholz, 120 x 93 x 63 cm

SITZGRUPPE PERTH
Eukalyptus, hell vorgeölt, bestehend aus 2 Bänken 142 x 38 x 46 cm 
und einem Tisch 160 x 90 x 75 cm� 499,00 €

199.-199.-

je je 199.-199.- 229.-229.-

Ankerplatz

Landhaus

499.-499.-
Sitzgruppe PerthSitzgruppe Perth

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. 13



ZEIT FÜR ZEIT FÜR 
GEMEINSAME STUNDENGEMEINSAME STUNDEN

GARTENTISCH HAMILTON
Aluminium-X-Gestell im Farbton 
Anthrazit, HPL-Tischplatte in Holzoptik, 
88 x 180 cm� 599,00 €

STAPELSESSEL DALLAS
Aluminiumgestell und Textilgeflecht im 
Farbton Anthrazit
feste Rückenlehne� 129,00 €
verstellbare Rückenlehne� 179,00 €

GARTENSESSEL PALERMO
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit mit 
Teakholz-Armlehnen, inklusive Kissen im 
Farbton Darkgrey� 199,00 €

GARTENTISCH VERONA
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit mit 
Teakholz-Tischplatte, 90 x 220 cm�799,00 €

ab ab 129.-129.-
Stapelsessel DallasStapelsessel Dallas

599.-599.-
Gartentisch Gartentisch 
HamiltonHamilton

199.-199.-
Gartensessel Gartensessel 
PalermoPalermo

799.-799.-
Gartentisch VeronaGartentisch Verona
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KLAPPSESSEL KIWI
Aluminiumgestell und Textilgeflecht im Farbton 
Anthrazit, verstellbare Rückenlehne� 129,00 €

AUSZIEHTISCH EDENDALE
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, 
ausziehbare Tischplatte aus Aluminium, 
98 x 172/243 cm� 599,00 €

GARTENTISCH STAR
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, mit Keramik-
Glas-Tischplatte, 100 x 220 cm� 899,00 €

GARTENSESSEL PALERMO
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, 
stufenlos verstellbare Rückenlehne, inklusive 
Kissen im Farbton Darkgrey
ohne Teakholz-Armlehnen� 279,00 €
mit Teakholz-Armlehnen� 299,00 €

Stufenlos verstellbare 
Rückenlehne

STAPELSESSEL MANCHESTER
Aluminiumgestell und Textilgeflecht im Farbton Anthrazit� 89,00 €

GARTENTISCH MANCHESTER
Aluminiumgestell im Farbton anthrazit, Keramik-Glas-Tischplatte, 
90 x 160 cm� 369,00 €

ab ab 279.-279.-
Gartensessel Gartensessel 
PalermoPalermo

899.-899.-
Gartentisch StarGartentisch Star

369.-369.-
Gartentisch Gartentisch 
ManchesterManchester

89.-89.-
Stapelsessel Stapelsessel 
ManchesterManchester

599.-599.-
Ausziehtisch Ausziehtisch 
EdendaleEdendale

129.-129.-
Klappsessel KiwiKlappsessel Kiwi

Ausziehbare Tischplatte
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GARTENTISCH SPRINGFIELD
aus Recycling-Teakholz  
Größe 1  100 x 200 cm� 1.099,00 €
Größe 2  100 x 220 cm� 1.199,00 €

GARTENSESSEL BOSTON
Kunststoffgeflecht halbrund/rund im Farbton 
Driftwood, mit Teakholz-Armlehnen, inklusive 
Kissen im Farbton Lin
feste Rückenlehne� 229,00 €
stufenlos verstellbare Rückenlehne� 299,00 €

GARTENGARNITUR 
HASTINGS
Kunststoffgeflecht 2in1 im Farbton 
Anthrazit, Set bestehend aus 
6 Sesseln, 1 Tisch Ø 150 cm mit 
Keramik-Glas-Tischplatte und 
„Lazy Susan“ Ø 70 cm, Kissen im 
Farbton Darkgrey� 1.899,00  €

GARTENSESSEL VIOLA
Aluminiumgestell im Farbton Cream, Kunst-
stoffgeflecht Twisted Rope Sand, inklusive 
Kissen im Farbton Beige� 229,00 €

GARTENTISCH VIOLA
Aluminiumgestell im Farbton Cream, 
Teakholz-Tischplatte Ø 135 cm� 699,00 €

1099.-1099.-
Gartentisch Springfield Gartentisch Springfield 
100 x 200 cm100 x 200 cm

1899.-1899.-
Gartengarnitur HastingsGartengarnitur Hastings

699.-699.-
Gartentisch ViolaGartentisch Viola

229.-229.-
Gartensessel ViolaGartensessel Viola

ab ab 229.-229.-
Gartensessel BostonGartensessel Boston
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GARTENSESSEL-SET COBRA
5-mm-FullCore-Kunststoffgeflecht im Farbton Rock XO, 
2 Sessel mit 2 Fußhockern, Rückenlehne stufenlos 
verstellbar, Beistelltisch 50 x 50 cm mit Glasplatte, 
inklusive Kissen im Farbton Dunkelgrau� 1.899,00 €

LOUNGEGARNITUR PALERMO
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, bestehend aus 3er-Sofa, 2 stufenlos ver-
stellbaren Sesseln mit Teakholz-Armlehnen, 2 Fußhockern und Tisch 80 x 140 cm, 
mit Teakholz-Tischplatte, inklusive Kissen im Farbton Darkgrey� 2.199,00 €

LOUNGEGARNITUR MANCHESTER
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, bestehend 
aus 2 Sesseln, 3-Sitzer-Sofa und Tisch 80 x 140 cm, 
inklusive Kissen, im Farbton Darkgrey� 799,00 €

799.-799.-
Loungegarnitur  Loungegarnitur  
ManchesterManchester

1899.-1899.-
Gartensessel-Set CobraGartensessel-Set Cobra

2199.-2199.-
Loungegarnitur Loungegarnitur 
PalermoPalermo
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GARTENSESSEL VISTA
Aluminiumgestell im Farbton Anthrazit, 
Kunststoffgeflecht im Farbton Seagrass, 
inklusive Kissen im Farbton Darkgrey
� 149,00 €

AUSZIEHTISCH ORLANDO
Aluminium-X-Gestell im Farbton Anthrazit, 
ausziehbare Tischplatte mit Keramikfliesen in 
Holzoptik, 92 x 200/265 cm� 999,00 €

Ausziehbar

GARTENSESSEL OLIVIA
Aluminiumgestell im Farbton Cream, 
Kunststoffgeflecht Twistedt Rope Natural, 
inklusive Kissen im Farbton Beige� 169,00 €

GARTENSESSEL VERONA
Aluminiumgestell im Farbton Cream, 
Kunststoffgeflecht Twisted Rope 
Natural, Rückenlehne stufenlos 
verstellbar, inklusive Kissen im 
Farbton Beige� 279,00 €

GARTENTISCH OLIVIA
Aluminiumgestell im Farbton Cream, 
Keramik-Glas-Tischplatte,  
100 x 220 cm� 599,00 €

GARTENTISCH HERCULES
aus Recycling-Teakholz, 
100 x 240 cm� 1.399,00 €

149.-149.-
Gartensessel VistaGartensessel Vista

169.-169.-
Gartensessel OliviaGartensessel Olivia

279.-279.-
Gartensessel  Gartensessel  
VeronaVerona

1399.-1399.-
Gartentisch HerculesGartentisch Hercules

599.-599.-
Gartentisch OliviaGartentisch Olivia

999.-999.-
Ausziehtisch Ausziehtisch 
OrlandoOrlando

18



1399.-1399.-
Gartengarnitur OliviaGartengarnitur Olivia

1799.-1799.-
Gartengarnitur VistaGartengarnitur Vista

GARTENGARNITUR VISTA
Set bestehend aus 3er-Sofa, 2 Sessel und höhen-
vertellbarem Tisch 80 x 140 cm, Alumiunium
gestell im Farbton Anthrazit, Kunststoffgeflecht 
Twisted Rope Anthrazit, inklusive Kissen im Farbton 
Darkgrey� 1.799,00 €

GARTENGARNITUR OLIVIA
Set bestehend aus 3er-Sofa, 2 Sessel und Tisch 
80 x 140 cm, Alumiuniumgestell im Farbton 
Cream, Kunststoffgeflecht Twisted Rope Natural, 
inklusive Kissen im Farbton Beige� 1.399,00 €

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. 19



UNTERGLASBESCHATTUNG ATHENE XS
zur Beschattung von überdachten Terrassen, für verschiedenste Terrassen-
überdachungen geeignet, Anlage in verschiedenen Standardfarben, 
Markisenstoff in verschiedenen Dessins und Farben, optional mit Funk
motor (gegen Aufpreis), verschiedene Maße lieferbar, z. B. 400 x 300 cm
runde Ausführung� ab 2.299,00 €
eckige Ausführung� ab 2.399,00 €

URLAUBURLAUB
IM ZUHAUSEIM ZUHAUSE

KASSETTENMARKISE TRENDLINE
zur Beschattung von Terrassen, mit Gelenkarm, Markisenstoff 
witterungsgeschützt, kompakt und platzsparend in Kassette 
verstaubar, Kassette in verschiedenen Standardfarben,  
Markisenstoff in verschiedenen Dessins und Farben,  
optional mit Funkmotor (gegen Aufpreis), verschiedene  
Maße lieferbar, z. B. 400 x 300 cm� ab 2.799,00 €

ab ab 2299.-2299.-
Athene XS Athene XS 
runde Ausführungrunde Ausführung

ab ab 2399.-2399.-
Athene XS Athene XS 
eckige Ausführungeckige Ausführung

ab ab 2799.-2799.-
Kassettenmarkise TrendlineKassettenmarkise Trendline
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Auch in eckiger Ausführung erhältlich

AMPELSCHIRM RHODOS JUNIOR
rund (Ø 300 cm) oder eckig (270 x 270 cm), 100 % 
Polyester, ca. 180 g/m², UV-Schutz 50+, wasser
abstoßend imprägniert, pulverbeschichtetes Aluminium-
Stahlgestell in Anthrazitgrau, per Drehteller mit 
Fußpedal um 360° drehbar, inklusive Plattenständer für 
Wegeplatten 50 x 50 cm (Lieferung ohne Platten) und 
lichtundurchlässiger Schutzhülle, in den Farben Natur, 
Anthrazit und Rot
Ø 300 cm� 229,95 €
Ø 270 x 270 cm� 249,95 €

AMPELSCHIRM RHODOS TWIST
300 x 300 cm, 100 % Polyester, ca. 200 g/m², 
UV-Schutz 50+, wasserabstoßend imprägniert, 
pulverbeschichtetes Aluminium-Stahlgestell, per 
Drehteller mit Fußpedal um 360° drehbar, inklu-
sive Plattenständer für Wegeplatten 50 x 50 cm 
(Lieferung ohne Platten) und lichtundurchlässiger 
Schutzhülle, in den Farben Bordeaux, Anthrazit 
und Natur� 499,95 €

SONNENSCHIRM GEMINI
Ø 360 cm, 100 % Polyester, ca. 220 g/m², UV-Schutz 
80, mit strukturierter Oberfläche, pulverbeschichtetes 
Aluminiumgestell in Silbergrau, mit Kurbel, in den 
Farben Natur, Anthrazit und Rot� 249,95 €

SONNENSCHIRM MALAGA
Ø 300 cm, 100 % Polyester, ca. 180 g/m², mit struk
turierter Oberfläche, pulverbeschichtetes Aluminium-
Stahlgestell in Holzoptik, in den Farben Natur und 
Anthrazit� 149,95 €

SONNENSCHIRM VENEDIG
Ø 270 cm, 100 % Polyester, ca. 180 g/m², UV-Schutz 
50+, pulverbeschichtetes Gestell in Silbergrau, mit 
Kurbel und Knickvorrichtung, in den Farben Natur, 
Anthrazit und Rot� 129,95 €

Rot

Anthrazit Anthrazit

Natur Natur

229229..9595
Rhodos Junior Ø 300 cmRhodos Junior Ø 300 cm 149149..9595

MalagaMalaga

249249..9595
GeminiGemini

499499..9595
Rhodos TwistRhodos Twist

129129..9595
VenedigVenedig
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DICHTZAUN HAMBURG
druckimprägniertes Nadelholz, Rahmenstärke 
30 x 45 mm, Lamellen 5 x 100 mm gesägt
Element gerade 180 x 180 cm� 34,99 €
Element gerade 90 x 180 cm (o. Abb.)� 32,99 €

KREUZHOLZ-PFOSTEN
druckimprägniertes Nadelholz, 9 x 9 cm, allseitig 
sauber gehobelt, Kanten gefast, stumpfer Kopf, Kreuz-
holz reduziert das natürliche Arbeiten des Holzes, 
mögliche Rissbildung, Verdrehung, Krümmung etc. 
werden vermindert
150 cm� 8,99 €
180 cm� 10,79 €
210 cm� 12,59 €
240 cm� 13,99 €
270 cm� 15,99 €
300 cm� 17,99 €     

DICHTZAUN MADRAS
druckimprägniertes Nadelholz, Rahmenstärke 
45 x 45 mm, Lamellen 8 x 95 mm, strukturgehobelt
Element gerade 180 x 180 cm� 49,99 €
Element gerade 100 x 180 cm (o. Abb.)� 44,99 €

DICHTZAUN MONEGRO
druckimprägniertes Nadelholz, Rahmenstärke 
45 x 45 mm, Lamellen 8 x 95 mm, strukturgehobelt
Bogenelement 180 x 180/161 cm� 59,99 €
Bogenelement 100 x 180/161 cm (o. Abb.)� 54,99 €

DICHTZAUN KÖLN
druckimprägniertes Nadelholz, Rahmenstärke 
30 x 45 mm, Lamellen 5 x 100 mm gesägt
Bogenelement 180 x 180/161 cm� 39,99 €
Bogenelement 90 x 180/161 cm (o. Abb.)� 37,99 €

Sichtschutz in gerader und gebogener Form

Super Preis-Leistungs-
Verhältnis für Ihren Garten

zu unschlagbaren Preisen 

3939..9999

5959..9999

3434..9999

4949..9999

ab ab 88..9999
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VORGARTENZAUN FRIESLAND
druckimprägniertes Nadelholz, 14 Staketen 20 x 90 mm, Riegel 30 x 70 mm
Vorgartenzaun gerade 180 x 80 cm (o. Abb.)� 34,99 €
Vorgartenzaun Unterbogen 180 x 80/70/80 cm� 34,99 €
Pforte gerade (ohne Beschlag) 100 x 80 cm (o. Abb.)� 36,99 €
Pforte Oberbogen (ohne Beschlag) 100 x 80/90/80 cm (o. Abb.)� 36,99 €

VORGARTENZAUN
naturbelassene Lärche, 15 Staketen 20 x 70 mm, Riegel 20 x 70 mm
Vorgartenzaun gerade 180 x 80 cm� 47,99 €
Pforte gerade (ohne Beschlag) 100 x 80 cm (o. Abb.)� 48,99 €

DICHTZAUN CASTELLA
druckimprägniertes Nadelholz, Riegel 
26 x 70 mm, Staketen 14 x 100 mm, Bogen-
element 180 x 180/161 cm� 67,99 €

DICHTZAUN CADIZ
druckimprägniertes Nadelholz, Riegel 
26 x 70 mm, Staketen 14 x 100 mm
Element gerade 180 x 180 cm� 67,99 €

Sichtschutzelemente in 
guter Qualität zu erschwinglichen Preisen
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HASELNUSSZAUN HAITHABU
geflochtene Haselnussruten, stabile Ausführung
180 x 90 cm� 52,99 €
180 x 120 cm� 59,99 €
180 x 150 cm� 69,99 €
180 x 180 cm� 89,99 €
90 x 180 cm� 52,99 €

WEIDENGEFLECHTZAUN HAMDORF
ölbehandelte Weide, seitlicher Rahmen Kiefer 
lasiert ca. 24 x 48 mm, Querstab Kiefer lasiert 
20 mm
120 x 140 cm� 49,99 €
120 x 180 cm� 59,99 €

WEIDENGEFLECHTZAUN HOLM
ölbehandelte Weide, umlaufender Rahmen 
Kiefer lasiert ca. 35 x 45 mm
120 x 140 cm� 54,99 €
120 x 180 cm� 59,99 €

ROBINIEN-PFAHL
naturbelassen, gespitzt, ca. 150 cm 
lang
Ø 8–10 cm� 14,99 €
Ø 10–12 cm� 19,99 €
Ø 12–14 cm� 25,99 €

WEIDENSTECKZAUN
ölbehandelte Weide 
120 x 25 cm� 9,99 €

8989..9999
Haselnusszaun Haithabu  Haselnusszaun Haithabu  
180 x 180 cm180 x 180 cm

5959..9999
Weidengeflechtzaun  Weidengeflechtzaun  
Hamdorf  120 x 180 cmHamdorf  120 x 180 cm

5959..9999
Weidengeflechtzaun Holm  Weidengeflechtzaun Holm  
120 x 180 cm120 x 180 cm

PFLEGESPRAY- 
PARAFFINÖL
zur Pflege von Natur-
zäunen aus Weide oder 
Haselnuss
750 ml (Liter = 26,65)

1919..9999
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RUSTIK-ROLLZAUN
aus Haselnuss, Verbindung aus verzinktem Draht, auf flexiblen Rollen à 10 m (Länge ist an jeder Stelle 
teilbar), handgespaltene Zaunstaketen, Köpfe angespitzt, mit Bast und Rindenresten, Pforten inkl. Be-
schlag, Riegel-Ø ca. 3–4 cm, Seitenrahmen-Ø ca. 5–6 cm, Staketenbreite ca. 4 cm, Staketenabstand 
7–8 cm
Rollzaun Höhe 90 cm  Rolle 10 m  (lfm = 8,50 €)� 84,99 €
Rollzaun Höhe 120 cm  Rolle 10 m  (lfm = 11,50 €)� 114,99 €
Pforte mit Beschlag  100 x 90 cm� 119,99 €
Pforte mit Beschlag  100 x 120 cm� 139,99 €
Kastanienpfahl  6–10 cm, gespitzt, 150 cm� 10,99 €
Kastanienpfahl  6–10 cm, gespitzt, 180 cm� 12,99 €

STAKETENZAUN HOLMSBU
naturbelassene Haselnuss-Staketen,  
Halblattung im Versatz
180 x 180 cm� 259,99 €
150 x 180 cm� 219,99 €
90 x 180 cm� 139,99 €

259259..9999
Staketenzaun  Staketenzaun  
Holmsbu 180 x 180 cmHolmsbu 180 x 180 cm

abab8484..9999
Rustik-RollzaunRustik-Rollzaun
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SICHTSCHUTZ PONDEROSA
unbesäumte Brettware 16 mm stark, 80–160 mm breit, Riegel 28 x 70 mm,  
Verbindungen aus Edelstahl (V2A), 180 x 180 cm

JODA® COLOR WETTERSCHUTZÖL
Holzöl auf Wasserbasis zur Beschichtung und  
Pflege, für den Außenbereich, wetterbeständig,  
z. B. im Farbton Lärche, 2,5 Liter (Liter = 30,00 €)

Für lang anhaltend 
schönes Holz

KDI Braun

KDI Grün

Natur

SICHTSCHUTZ VITORIA
Riegel 28 x 70 mm, Staketen 16 x 120 mm

gerade,
180 x 180 cm

gerade,
180 x 150 cm

gerade,
180 x 120 cm

gerade,
90 x 180 cm

schräg,
90 x 172/90 cm

Lärche Natur 199,99 € 194,99 € 189,99 € 179,99 € 179,99 €

Fichte Granit farbbehandelt 199,99 € 194,99 € 189,99 € 179,99 € 179,99 €

Granit

Natur

Kiefer KDI Grün� 119,99 €
Kiefer KDI Braun� 129,99 €
Lärche Natur� 159,99 €

7474..9999

159159..9999
Ponderosa Lärche Natur Ponderosa Lärche Natur 
180 x 180 cm180 x 180 cm

199199..9999
Vitoria Lärche Natur Vitoria Lärche Natur 
180 x 180 cm180 x 180 cm
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RHOMBUSZAUN II
naturbelassene Lärche/Douglasie,  
28 Leisten 24 x 58 mm, Riegel 20 x 75mm
Element 180 x 180 cm� 249,99 €
Element 90 x 180 cm� 229,99 €
Element 60 x 180 cm� 219,99 €

SICHTSCHUTZ ALMERIA
Fichte KDI grün mit schwarz farbbehandelte Feder, 
Rahmen 42 x 68 mm, Lamellen 18 x 58 mm
gerade, 180 x 180 cm� 199,99 €
gerade, 90 x 180 cm� 169,99 €
schräg, 90 x 180/90 cm� 169,99 €

SICHTSCHUTZ LUGANO
Rahmen 42 x 78 mm, Fasebretter 18 x 121 mm, 
Verbindung Edelstahl (V2A)

gerade,
180 x 180 cm

gerade,
90 x 180 cm

schräg,  
90 x 180/90 cm

Lärche Natur 299,99 € 279,99 € 279,99 €

Fichte Grau 
farbbehandelt 279,99 € 259,99 € 259,99 €

Fichte Granit 
farbbehandelt 279,99 € 259,99 € 259,99 €

Granit

Grau

Natur

249249..9999
Rhombuszaun II Rhombuszaun II 
180 x 180 cm180 x 180 cm

199199..9999
Almeria Fichte KDI grün Almeria Fichte KDI grün 
180 x 180 cm180 x 180 cm

ab ab 299299..9999
Lugano Lärche Natur Lugano Lärche Natur 
180 x 180 cm180 x 180 cm
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ALUMINIUMPFOSTEN FÜR 
GÖTEBURG UND SCHWEDENPROFIL
zum Einbetonieren, inklusive Kappe und Ab-
deckleisten, in den Farben Anthrazit und Silber, 
6,8 x 6,8 cm
Länge 181 cm� 59,90 €
Länge 240 cm� 69,90 €
Pfostenträger zum Aufschrauben� 36,90 €

SICHTSCHUTZZÄUNE SICHTSCHUTZZÄUNE 
AUS HOLZ … AUS HOLZ … 

RHOMBUS-STECKZAUN GÖTEBURG
Zaunfeld bestehend aus 2 Elementen mit 
je 12 Lamellen aus Lärche/Douglasie und 
4 senkrechten Alustreben
Zaunfeld  180 x 180 cm� 199,00 €
Abschlussleiste  Anthrazit oder Silber� 24,90 €

SICHTSCHUTZ BLOMQUIST
vorbehandelte Fichte, feingesägt, 2-fach Stein-
grau-Anthrazit lasiert, Riegel und Zaunbretter 
18 x 120 mm
Zaunfeld  179 x 179 cm� 99,00 €
Pfosten  9 x 9 x 190 cm� 34,90 €

199.-199.-
Rhombus-Steckzaun GöteburgRhombus-Steckzaun Göteburg

99.-99.-
Sichtschutz BlomquistSichtschutz Blomquist

ab ab 5959..9090
Aluminiumpfosten  Aluminiumpfosten  
Göteburg/SchwedenprofilGöteburg/Schwedenprofil
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WPC-SICHTSCHUTZ RELAX
Hohlkammerlamellen aus WPC, Querriegel aus 
Aluminium, in der Farbe Anthrazit/Alu-Anthrazit
Zaunfeld  180 x 180 cm� 149,00 €
Aluminiumpfosten  6,8 x 6,8 x 240 cm,  
mit Holzkern und Pfostenkappe� 69,90 €
Befestigungsset für Relax 
Anthrazit, 8 T-Beschläge inkl. Schrauben�24,90 €/Set

WPC-STECKZAUN SCHWEDENPROFIL
Zaunfeld bestehend aus 12 WPC-Zaunlamellen, 2 Alu-Ab-
schlussleisten und 2 Bodenabstandshaltern, 180 x 180 cm, 
Schiefergrau mit Abschlussleisten Anthrazit� 169,00 €

Variable Höhe durch
unterschiedliche Lamellenanzahl

Trapezförmige 
Zaunlamellen

… UND WPC… UND WPC

169.-169.-
WPC-Steckzaunsystem WPC-Steckzaunsystem 
SchwedenprofilSchwedenprofil

149.-149.-
WPC-Sichtschutz RelaxWPC-Sichtschutz Relax
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WPC-STECKZAUNSYSTEM BOSTON MODERN
Zaunfeld bestehend aus 12 WPC-Zaunlamellen 21 x 160 mm und 2 Alu-Abschlussleisten, 
farbstabil, fleckenresistent und UV-beständig durch Co-Extrusionsschutzschicht, Zaunlamellen  
in den Farben Teak, Dark Grey und Cedar, Abschlussleisten in der Farbe Anthrazit,  
183 x 175 cm� 229,00 €

Abbildung zeigt Teak

Abbildung zeigt Dark Grey

CedarDark GreyTeak

Montagehinweise und technische Eigenschaften unter www.gartenholzinfo.de

JETZT ONLINE ZAUNFLÄCHE PLANEN
Mit dem Online-Planer von Fiberdeck® haben Sie die Möglich-
keit, in nur wenigen Schritten Ihre individuelle Terrasse zu planen. 

Einfach QR-Code scannen oder unter  
de.myfenceplanner.com vorbeischauen.

DAS KONZEPT BOSTON –  
MODERN, VIELFÄLTIG UND MODULAR
Das Boston-Zaunsystem besteht aus einer Vielzahl verschiedener 
Materialien, Oberflächen, Dekoren und Designs und kann modular 
zusammengesetzt werden. Somit bieten sich unendliche  
Kombinationsmöglichkeiten.

Um das gesamte Sortiment von Boston  
zu erleben, einfach QR-Code scannen.

229.-229.-
Boston Modern 183 x 175 cmBoston Modern 183 x 175 cm

Einzel-/Doppeltore
auf Maß erhältlich!
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Cedar

WPC-STECKZAUNSYSTEM BOSTON PREMIUM
Zaunfeld bestehend aus 12 WPC-Zaunlamellen 160 mm oder 6 WPC-Zaunlamellen 310 mm und 2 Alu
Abschlussleisten, farbstabil, fleckenresistent und UV-beständig durch Co-Extrusionsschutzschicht, kombinier-
bar mit Alu-Premium-Brett 160 mm , Zaunlamellen in den Farben Light Grey, Dark Grey, Teak, Ipé und Cedar,  
Abschlussleisten in der Farbe Anthrazit, 183 x 175 cm� 229,00 €

ALUMINIUMPFOSTEN H+
als Anfangs-, Eck- und Mittel-
pfosten, 7,5 x 7,5 cm
Länge 190 cm� 54,90 €
Länge 250 cm� 69,90 €
Länge 300 cm� 85,90 €

PFOSTENKAPPE
aus Polymer, zum Aufstecken, 
7,5 x 7,5 x 0,5 cm� 5,90 €

NUT-ALUMINIUMABSCHLUSSPROFIL
zum Umbau von Pfosten H+ zu Anfangs- bzw. 
Endpfosten, 4 x 24 x 2340 mm� 5,90 €

PFOSTENANKER
aus verzinktem Stahl, zum Auf-
schrauben, Bodenplatte 8 mm 
dick, 12 x 12 x 20 cm� 22,90 €

Weiteres Zubehör 
auf Anfrage

Ipé

310 mm

160 mm

Teak

Dark Grey

Abbildung zeigt Teak

Abbildung zeigt Dark Grey

Light Grey

229.-229.-
Boston Premium Boston Premium 
183 x 176 cm183 x 176 cm
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Abbildung zeigt Kingston ONE in Steingrau

KINGSTON DESIGN-ELEMENTE – HPL
Zier-Zaunfelder und Zier-Elemente aus HPL-Schichtstoffplatten, pflege-
leicht, UV-stabil, wasserfest, in Anthrazit im Dekor Pearl oder Marble
Zier-Zaunfeld  
90 x 183 cm� 269,00 € 
Zier-Element
178 x 29,4 cm� 139,00 €
Halterset für Zier-Zaunfeld, aus Edelstahl� 99,00 €

SYSTEMZAUN KINGSTON
Kingston ONE   aus cWPC, in Anthrazit und Steingrau 
12 Einzelprofile 20 x 147 mm inkl. Zubehör 
Zaunfeld 178 x 183 cm� 199,00 €
Kingston XL  aus cWPC, in Anthrazit und Steingrau 
8 Einzelprofile 20 x 220 mm inkl. Zubehör 
Zaunfeld 178 x 183 cm� 199,00 €
Tür-Element  inkl.Beschläge 
100 x 181 cm� 699,00 €
Pfosten  aus Aluminium in Anthrazit, dreiseitig genutet und kann als  
End-, Mittel-, Eckpfosten eingesetzt werden, inkl. 3 Einschubleisten und 
Pfostenkappe
7 x 7 x 195 cm zum Aufschrauben� 119,00 €
7 x 7 x 225 cm zum Einbetonieren� 79,00 €

KINGSTON SYSTEMZAUN – DAS MODULARE 
PFOSTEN-ZAUN-SYSTEM
Der Systemzaun Kingston besteht aus cWPC (co-extruded Wood 
Polymer Composite), einem Holz-Kunststoff-Gemisch, welches zusätz-
lich von einer Schicht aus hochwertigem, reinem Kunststoff umhüllt ist. 
Dieser High-Tech-Werkstoff ist noch widerstandsfähiger gegenüber 
Witterungseinflüssen, Feuchtigkeit, Kratzern und UV-Strahlen als her-
kömmliche WPC-Zäune oder Zäune aus Holz. 
Die Zaunsets sind immer inklusive Alu-Anfangs-/Abschlussleiste und 
Befestigungsmaterial.

SICHTSCHUTZSICHTSCHUTZ
ELEGANT UND LANGLEBIGELEGANT UND LANGLEBIG

Anthrazit

Steingrau

199.-199.-
Zaunfeld  Zaunfeld  
Kingston ONEKingston ONE

269.- 269.- 
Zier-Zaunfeld Zier-Zaunfeld 
MarbleMarble

269.- 269.- 
Zier-Zaunfeld Zier-Zaunfeld 
PearlPearl

139.- 139.- 
Zier-Element Zier-Element 
MarbleMarble

32



Abbildung zeigt Kingston ONE in Steingrau

Abbildung zeigt Kingston ONE in Anthrazit

Abbildung zeigt Kingston XL in Anthrazit

199.- 199.- 
Zaunfeld  Zaunfeld  
Kingston XLKingston XL

269.- 269.- 
Zier-Zaunfeld  Zier-Zaunfeld  
PearlPearl

139.- 139.- 
Zier-Element  Zier-Element  
PearlPearl

699.- 699.- 
Tür-Element Tür-Element 
KingstonKingston

Abbildung zeigt Kingston XL in Anthrazit

Abbildung zeigt Kingston ONE in Anthrazit
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MODERNE, WETTERFESTE, STREICHFREIE MATERIALIEN
	• Frei kombinierbare Zäune, Gitter und Tore
	• Zäune z.T. kürzbar
	• Tore, Doppeltore z.T. auf Maß
	• Unsere Empfehlung für die einfache Planung: 3D Online-Zaunplaner www.traumgarten.de

SYSTEM RHOMBUS
aus Aluminium, in den Farben Anthrazit, Silber, Weiß 
und Holzoptik (Lärche, Bambus, Vintage Oak)

Anthrazit, Silber, 
Weiß

Holzoptik

Element  60 x 180 cm 129,00 € 139,00 €

Element  180 x 180 cm 349,00 € 399,00 €

SYSTEM ALU PLUS/ALU XL
Zaunfeld-Set aus Aluminium-Einzelprofilen,  
Profilhöhe 15 bzw. 30 cm, in den Farben Anthrazit, 
Silber, Weiß und Holzoptik Lärche, Bambus, Vintage 
Oak, 178 x 184 cm 
Alu Plus� ab 529,00 €  
Alu XL� ab 499,00 €

Vintage Oak
Bambus

Lärche

Weiß
Silber

Anthrazit

Vintage Oak

Bambus

Lärche

Weiß

Silber

Anthrazit

SYSTEM- DER PFLEGELEICHTESYSTEM- DER PFLEGELEICHTE
ZAUN-BAUKASTENZAUN-BAUKASTEN

Die ausgeschäumten, beschichteten
Aluminiumprofile überzeugen mit 
besonders hoher Stabilität bei 
gleichzeitig sehr geringem Gewicht.

PFOSTEN BASIC
aus Aluminium, in den Farben Anthrazit und Silber
Länge 105 cm, zum Aufschrauben� 64,90 €
Länge 192,5 cm, zum Aufschrauben� 79,90 €
Länge 150 cm, zum Einbetonieren� 49,90 €
Länge 240 cm, zum Einbetonieren� 59,90 €
Länge 298 cm, zum Einbetonieren� 79,90 €

399.-399.-
System Rhombus  System Rhombus  
Holzoptik 180 x 180 cmHolzoptik 180 x 180 cm

549.-549.-
System Alu XL Holzoptik  System Alu XL Holzoptik  
178 x 184 cm178 x 184 cm
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SYSTEM WPC/WPC XL
Zaunfeld-Set aus WPC-Einzelprofilen, 
Profilhöhe 15 bzw. 30 cm, in den Farben 
Anthrazit, Grau, Mandel und Sand
Anschluss-Zaunfeld-Set  
91 x 184/94 cm� 175,00 €
Zaunfeld-Set  178 x 183 cm� 249,00 €

SYSTEM WPC PLATINUM/
PLATINUM XL
Zaunfeld-Set aus WPC-Einzelprofilen, 
Profilhöhe 15 bzw. 30 cm, in den Farben 
Braun, Grau und Anthrazit
Anschluss-Zaunfeld-Set  
91 x 184/94 cm� 199,00 €
Zaunfeld-Set  
178 x 183 cm� 299,00 €

DEKORGITTER
aus Edelstahl oder 
Metall Anthrazit,  
kombinierbar mit 
allen System-Zäunen  
60 x 180 cm
� 299,00 €

DEKORPROFILE FÜR SYSTEM WPC/ALU
aus Edelstahl, Metall, Kunstglas (kürzbar) oder aus 
Sicherheitsglas (nicht kürzbar)
178 x 15 cm� 64,90 €
178 x 30 cm� 99,90 €

SYSTEM NEO PLATINUM WPC
Zaunfeld-Set, 12 Einzelprofileaus co-extrudiertem WPC, in den Farben Anthrazit, 
Taupe-grau und Braun, Lärche mit Anfangs-Abschlussleisten in Anthrazit 
Anschluss-Zaunfeld-Set 91 x 184/94 cm� 199,00 € 
Zaunfeld-Set 178 x 184 cm� 299,00 €

Standardtore, Einzel- und Doppeltore auf Maß, 
Schiebetore – auch elektrisch – für alle 
Zäune dieser Doppelseite lieferbar.

Platinum WCP-Profile sind durch eine zusätzliche 
Ummantelung fleckenresistenter und wasser-
abweisender als herkömmliche WPC-Profile.

Auch in senkrechter
Ausführung erhältlich.

Grau

Braun

Anthrazit
Sand

Mandel

Grau

Anthrazit

Dekorprofil gegen Aufpreis

249.-249.-
System WPC XL System WPC XL 
178 x 183 cm178 x 183 cm

249.-249.-
System WPC System WPC 
178 x 183 cm178 x 183 cm

299.-299.-
System NEO System NEO 
Platinum WPC Platinum WPC 
178 x 184 cm178 x 184 cm

299.-299.-
System WPC Platinum System WPC Platinum 
178 x 183 cm178 x 183 cm
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Rost

Marmor

Rot

Schiefer

Titangrau

SYSTEM BOARD
aus Alu-Verbund (ACP), in den Farben Titangrau, Schiefer, Rot und Marmor,  
Ausführung Rost aus Corten-Stahl
Element  90 x 90 cm� ab 115,00 €
Anschluss rechts/links  90 x 180/90 cm� ab 189,00 €
Element  90 x 180 cm� ab 169,00 €
Element  120 x 180 cm� ab 229,00 €
Element Slot-Design  90 x 180 cm� ab 259,00 €
Element Slot-Design  120 x 180 cm� ab 319,00 €

SYSTEM GLAS
aus 8-mm-Einscheiben-Sicherheitsglas, polierte Kanten, in 5 Design-
Ausführungen erhältlich
Element  90 x 90 cm� ab 99,90 €
Element  90 x 180 cm� ab 139,00 €
Element  120 x 180 cm� ab 189,00 €
Anschluss rechts/links  90 x 180/90 cm� ab 165,00 €

Elemente und Tore auf Maß in allen Designs auf
Anfrage lieferbar (Einzeltore max. 130 x 180 cm)

169.-169.-
System Board Titangrau  System Board Titangrau  
90 x 180 cm90 x 180 cm

Klar

Matt

Alpha

Beta

Texta

269.-269.-
System Glas Beta System Glas Beta 
120 x 180 cm120 x 180 cm

36



SYSTEM BOARD KERAMIK
aus 6-mm-Keramikplatte in Holz- und Steinoptik, in den 
Farben Darknight, Eiche und Zement
Element  90 x 90 cm� 289,00 €
Anschluss rechts/links  90 x 180/90 cm� 519,00 €
Element  90 x 180 cm� 519,00 €
Element  120 x 180 cm� 519,00 €
Element auf Maß  max. 120 x 180 cm� 749,00 €

SYSTEM BOARD XL
aus Alu-Verbund (ACP), Profilhöhe 45 cm, in den Farben 
Titangrau, Schiefer, Rot und Marmor, Ausführung Rost aus 
Corten-Stahl, 178 x 180 cm� ab 499,00 €

Zement

Eiche

Darknight

Zement

Eiche

Darknight

TRÄGERSYSTEM
zum Aufschrauben oder Einbetonieren� 29,95 €

KLEMMPFOSTEN
aus Aluminium, Befestigung mit Trägersystem, in den 
Farben Anthrazit, Silber und Weiß

105 cm 192,5 cm 233 cm

Klemmpfosten 84,90 € 119,00 € 139,00 €

Eck-Klemmpfosten 119,00 € 179,00 € –

Einzel- und Doppeltore auf Maß,
Schiebetore – auch elektrisch – für alle
Zäune dieser Doppelseite lieferbar.

519.-519.-
System Board Keramik  System Board Keramik  
90 x 180 cm90 x 180 cm

499.-499.-
System Board XL Schiefer System Board XL Schiefer 
178 x 180 cm178 x 180 cm
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Passende Pfosten, Abdeckleisten, Pfostenkappen/-anker und 
Befestigungsmaterial finden Sie natürlich auch bei uns!

SICHTSCHUTZ MULTI-FENCE
Bamboo-Polymere-Composite (BPC) mit 60 % Bambusanteil, bestehend aus 
einzelnen Profilen, Höhe und Breite individuell anpassbar, in den Farben Hellgrau 
und Anthrazit, weitere Elemente und Profile auf Anfrage
Grundelement  180 x 186 cm, 
13 Profile 1,9 x 14,5 cm, Abschlussprofil 1,9 x 11,4 cm� 259,90 €

SICHTSCHUTZ FLEX-FENCE
Sichtschutzsystem zur individuellen Zusammenstellung aus einzelnen Komponenten, 
Füllungsprofile können sowohl waagerecht als auch senkrecht eingebaut werden, 
in den Farben Greystone, Silvergrey, Lightbrown
Füllungsprofil  1,9 x 25,3 x 184 cm, Farbe nach Wahl, BPC� 39,90 €
Anfangs-/End-Füllungsprofil  1,9 x 12,6 x 184 cm, Farbe nach Wahl, BPC� 45,90 €
Glas-Creativprofil  1,9 x 25,3 x 184 cm, matt� 144,90 €
Abschlussprofil oben/unten  Aluminium Anthrazit� 51,90 €
H-Profil  6 x 5 x 184 cm, Aluminium Anthrazit� 62,90 €

Greystone

Espresso

Walnut

Silvergrey

Lightbrown

Hellgrau

SICHTSCHUTZ MULTI-FENCE CO-EXTRUSION
Bamboo-Polymere-Composite (BPC) mit 60 % Bambusanteil, bestehend aus 
einzelnen Profilen, Höhe und Breite individuell anpassbar, verminderte Längen
ausdehnung durch Co-Extrusion, in den Farben Lightbrown, Silvergrey, Walnut, 
Espresso und Greystone

Grundelement  180 x 178 cm, 7 Profile 1,9 x 25,3 cm,  
2 Alu-Abschlussprofile� 299,90 €
Glaselement  89 x 178 cm, matt� 299,90 €
Tor  89 x 178 cm, mit Beschlag� 699,90 €

Abbildung zeigt Greystone

Abbildung zeigt Hellgrau
Anthrazit

3939..9090
Füllungsprofil  Füllungsprofil  
Flex-FenceFlex-Fence

144144..9090
Glas-Creativprofil  Glas-Creativprofil  
Flex-FenceFlex-Fence

299299..9090
Grundelement  Grundelement  
Multi-Fence Co-ExtrusionMulti-Fence Co-Extrusion

259259..9090
Grundelement  Grundelement  
Multi-FenceMulti-Fence
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BETONZAUN-SERIE KLASSIK
	• Eine Platte mit doppelseitiger Motivstruktur
	• Hoher Schallschutz
	• 100%-iger Sichtschutz + Windschutz
	• Große Sicherheit
	• Extreme Langlebigkeit
	• Sehr pflegeleicht
	• In 8 unterschiedlichen Designs erhältlich

BETONZAUN-SERIE STANDARD ROMANIA
einseitig strukturiert, hohe Haltbarkeit, wetterresistent, 
pflegeleicht, Stärke 3,5 cm, in der Farbe Betongrau*
Zaunelement  200 x 199 cm, bestehend aus  
4 Zaunplatten und 1 Bogenplatte� 205,00 €
Zaunplatte  200 x 38,5 cm� 39,90 €
Bogenplatte  200 x 45 cm� 46,90 €
Pfosten  11 x 11 x 248 cm� 49,90 €

Abbildung zeigt Farbe Beige (gegen Aufpreis)

Abbildung zeigt Betonzaun Klassik im Design Fels

BETONZAUN-SERIE STANDARD 
BORSIKA
einseitig strukturiert, hohe Haltbarkeit, wetter
resistent, pflegeleicht, Stärke 3,5 cm, in der 
Farbe Betongrau*
Zaunelement  200 x 193 cm
bestehend aus 5 Zaunplatten� 199,00 €
Zaunplatte  200 x 38,5 cm� 39,90 €
Pfosten  11 x 11 x 248 cm� 49,90 €

Beige

Grau

WÄHLEN SIE AUS 8 VERSCHIEDENEN DESIGNS

Neu!
Doppelseitige Motivgestaltung 
auf einer Platte

BETONZAUN-SERIE KLASSIK
beidseitige Motivstruktur auf einer Platte, hoher Schallschutz, 
extrem haltbar, wetterbeständig und pflegeleicht, in 8 unter-
schiedlichen Designs erhältlich
Zaunelement  ca. 180 x 190 cm
bestehend aus 7 Zaunplatten und 1 Oberlatte� 399,00 €
Plattenelement  184 x 26 cm, Stärke 3,5 – 4,8 cm,  
in der Farbe Betongrau*� 49,90 €
Pfosten  11,5 x 11,5 x 246 cm� 69,90 €
Pfostenkappe  Flach oder Diamant� 29,90 €
Oberlatte  Flach oder Diamant� 53,90 €

Fels

Linear

Montana

Prestige Glatt

Romania

Solide

Rimini

Toscana

199.-199.-
Zaunelement Zaunelement 
Standard BorsikaStandard Borsika

205.-205.-
Zaunelement  Zaunelement  
Standard RomaniaStandard Romania

399.-399.-
Betonzaun-Serie Betonzaun-Serie 
KlassikKlassik

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. *Weitere Farben gegen Aufpreis. Für alle Zäune dieser Seite gilt: Pro Bestellung fällt eine Frachtkostenpauschale von 250,00 € an. 39



SICHTSCHUTZSTREIFEN
werden wechselseitig eingeflochten, beidseitig 
hochwertige Optik, pflegeleicht, wetterfest und 
UV-beständig, Länge 2530 mm, Breite 19 cm, 
in den Farben Grau, Moosgrün  
und Anthrazit

 

DOPPELSTABMATTEN
250 cm lang, Maschenweite 50 x 200 mm, Drahtstärke: leichte Ausführung 6/5/6 mm, 
schwere Ausführung 8/6/8 mm, in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet

PFOSTEN FÜR DOPPELSTABMATTE
60 x 40 mm, mit Klemmhalter, in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet, zum Einbetonieren

EINZELTOR PREMIUM
mit DSM-Füllung, schwere Ausführung 8/6/8 mm, Rahmen 60 x 40 mm, verstellbare 
Torgehänge 180°-Öffnungswinkel, MW 50 x 200 mm, DIN links/rechts verwendbar, inkl. 
Pfosten, PZ-Schloss mit Zylinder u. 3 Schlüssel, Drückergarnitur, Zaunanschluss, in Grün 
oder Anthrazit pulverbeschichtet, weitere Ausführungen auf Anfrage

DOPPELTOR PREMIUM
mit DSM-Füllung, schwere Ausführung 8/6/8mm, Rahmen 60 x 40 mm, verstellbare Tor-
gehänge 180°-Öffnungswinkel, MW 50 x 200 mm, DIN links/rechts verwendbar,  
inkl. Pfosten, PZ-Schloss mit Zylinder u. 3 Schlüssel, Drückergarnitur, Zaunanschluss, Fest-
stellriegel mit Bodenhülse in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet, weitere Ausführungen 
auf Anfrage

Höhe 83 cm 103 cm 123 cm 143 cm 163 cm 183 cm

Zaunfeld leicht  29,95 € 35,95 € 41,95 € 48,95 € 54,95 € 59,95 €

Zaunfeld schwer 45,95 € 54,95 € 64,95 € 73,95 € 82,95 € 92,95 €

Länge 140 cm Länge 160 cm Länge 180 cm Länge 200 cm Länge 220 cm Länge 240 cm

14,95 € 16,95 € 18,95 € 21,95 € 25,95 € 28,95 €

Weitere RAL-Farben sowie die passenden 
Tore zu allen Doppelstab- und Schmuckmatten 
sind auf Anfrage lieferbar!

Höhe 80 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breite 100 cm 479,00 € 499,00 € 519,00 € 555,00 € 585,00 € 615,00 €

Höhe 80 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm 180 cm

Breite 300 cm 979,00 € 1.029,00 € 1.099,00 € 1.159,00 € 1.219,00 € 1.279,00 €

METALLZÄUNEMETALLZÄUNE
SCHLICHT & MASSIVSCHLICHT & MASSIV

55..9999

ab ab 2929..9595
Doppelstabmatte leichtDoppelstabmatte leicht
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SCHMUCKMATTE SARAH
Länge 2418 mm, Drahtstärke 8 mm, 
U-Profil 9/20/9/2 mm, in Grün oder 
Anthrazit pulverbeschichtet

SCHMUCKMATTE S-HERZ SCHNÖRKEL
Länge 2464 mm, Drahtstärke 6 mm, U-Profil 9/20/9/2 mm, 
in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet

SCHMUCKMATTE KREIS/KARO/KREUZ
Länge 2464 mm, Drahtstärke 6 mm, U-Profil 9/20/9/2 mm, 
in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet

PFOSTEN FÜR SCHMUCKMATTEN
60 x 40 mm, mit Flacheisenleiste, inklusive Alukappe und 
Schrauben, in Grün oder Anthrazit pulverbeschichtet, 
zum Einbetonieren

SCHMUCKMATTE MARINA
Länge 2418 mm, Drahtstärke 8 mm, 
U-Profil 9/20/9/2 mm, in Grün oder 
Anthrazit pulverbeschichtet

Höhe 91 cm Höhe 111 cm Höhe 131 cm

199,00 €  239,00 € 269,00 €

Höhe 89 cm Höhe 109 cm Höhe 129 cm

179,00 € 219,00 € 239,00 €

Höhe 80 cm Höhe 100 cm Höhe 120 cm

279,00 € 299,00 € 329,00 €

Höhe 80 cm Höhe 100 cm Höhe 120 cm

149,00 € 169,00 € 189,00 €

Länge 140 cm Länge 160 cm Länge 180 cm

27,95 € 31,95 € 34,95 €

ab ab 199.-199.-
Schmuckmatte MarinaSchmuckmatte Marina

ab ab 179.-179.-
Schmuckmatte SarahSchmuckmatte Sarah

ab ab 149.-149.-
Schmuckmatte  Schmuckmatte  
Kreis/Karo/KreuzKreis/Karo/Kreuz

ab ab 279.-279.-
Schmuckmatte  Schmuckmatte  
S-Herz SchnörkelS-Herz Schnörkel
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WPC-LÄRMSCHUTZZAUN
WPC-Hohlkammerpaneele für Lärmreduzierung um 
bis zu 24 dB, Zaunhöhe individuell anpassbar durch 
Anzahl der Paneele 
WPC-Paneel
Format 1800 x 150 x 45 mm, Ausführungen:  
Braun und Anthrazit � 37,95 €/St.
Aluminiumpfosten
85 x 85 x 2700 mm, mit PVC Abdeckkappe, 
Ausführungen: Alu Natur und Schwarz� 139,00 €/St.
Einsteckleiste für Pfosten
Aluminium, Länge 2700 mm,  
zum Einbetonieren � 37,95 €/St.
Abschlussleiste
Aluminium, Länge 1800 mm � 56,95 €/St.

ALUMINIUM-LÄRMSCHUTZZAUN
Aluminium-Lärmschutzpaneele für Lärmreduzierung 
um bis zu 15 dB, Zaunhöhe individuell anpassbar 
durch Anzahl der Paneele 
Aluminium-Paneel
Format 2500 x 165 x 25 mm, Stärke 2 mm,  
an Nut und Feder 6 mm, Ausführungen: Alu Natur, 
Schwarz und Anthrazit � 53,95 €/St.
Aluminiumpfosten
75 x 75 x 2700 mm, mit PVC Abdeckkappe,  
Ausführungen: Alu Natur, Schwarz und  
Anthrazit, zum Einbetonieren� 99,00 €/St.
Einsteckleiste für Pfosten
Aluminium, Länge 2700 mm � 35,50 €/St.

SPEZIALZÄUNE SPEZIALZÄUNE 
FÜR WENIGER LÄRMFÜR WENIGER LÄRM

3737..9595
WPC-PaneelWPC-Paneel

139.-139.-
Aluminiumpfosten Aluminiumpfosten 
85 x 85 mm85 x 85 mm

99.-99.-
Aluminiumpfosten Aluminiumpfosten 
75 x 75 mm75 x 75 mm

5353..9595
Aluminium-Aluminium-
PaneelPaneel
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LÄRMSCHUTZZAUN SILENTO
lärmabsorbierendes Stahlmodul für Lärmreduzierung 
um bis zu 18 dB, Breite 2510 mm, Dicke 60 mm, 
Rahmen 2 x 30/30 x 2 mm, Außenseite Drahtgitter, 
Maschenweite 50 x 200 mm, Drahtstärke 5 mm, 
Füllung mit Steinwolle, Ausführungen: feuerverzinkt, 
Schwarz, Anthrazit und Grün
Zaunelement Höhe 80 cm� ab 429,00 €/St.
Zaunelement Höhe 100 cm� ab 459,00 €/St.

LÄRMSCHUTZZAUN SILENTO EXTREM
lärmabsorbierendes Stahlmodul für Lärmreduzierung 
um bis zu 27 dB, Breite 2510 mm, Dicke 60 mm, 
Rahmen 2 x 30/30 x 2 mm, Außenseite Drahtgitter, 
Maschenweite 50 x 200 mm, Drahtstärke 5 mm, mit 
Innenstahlplatte 0,8 mm, Füllung mit Steinwolle, Aus-
führungen: feuerverzinkt, Schwarz, Anthrazit und Grün
Zaunelement Höhe 80 cm� 599,00 €/St.
Zaunelement Höhe 100 cm� 669,00 €/St.

STAHLPFOSTEN FÜR SILENTO
mit PVC-Abdeckkappe, Ausführungen: feuerverzinkt, 
Schwarz, Anthrazit und Grün, zum Einbetonieren

Länge 300 cm Länge 400 cm

80 x 80 mm  Materialstärke 4 mm ab 259,00 € ab 299,00 €

Länge 300 cm Länge 500 cm

100 x 100 mm  Materialstärke 4 mm ab 299,00 € ab 529,00 €

Länge 300 cm Länge 350 cm

60 x 60 mm  Materialstärke 3 mm ab 129,00 € ab 149,00 €

ab ab 429.-429.-
Zaunelement SilentoZaunelement Silento

ab ab 599.-599.-
Zaunelement Silento ExtremZaunelement Silento Extrem
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SPIELSAND
25 kg  (kg = 0,12 €)

22..9999

KINDERSPIELHAUS IDA
Bausatz, aus hochwertiger getrockneter asiatischer Zeder, glatt gehobelt, mit einer 
farbbehandelten Oberfläche in den Farben Rot-Weiß oder Grau-Weiß, vorgefertigte 
Elemente zur einfachen Montage, mit Veranda 54 cm tief,  
3 Fenster und Türen, Fußboden optional erhältlich, 200 x 161 x 180 cm� 599,00 €

Inklusive Holzabdeckung

Inklusive Holzabdeckung

SANDKASTEN ANNIKA
Bausatz, Fichte naturbelassen, durch Auf
klappen der Deckel entstehen gegenüberliegend 
2 Sitzbänke mit Rückenlehne (T20cm/H20cm) 
bauseitiger Holzschutz nach Montage erforderlich), 
120 x 120 x 20 cm (Sandbedarf 8 Säcke)� 89,99 €

SANDKASTEN MORITZ
Bausatz aus Massivbohlen, gehobelt und gefast, 
2 Sitzbretter mit 6 Bohrungen, die einem Sonnen-
schirm Halt geben können, druckimprägnierte Kiefer 
44 mm, inklusive 2-teiliger Holzabdeckung 20 mm
150 x 150 cm  (Sandbedarf 14 Säcke)� 169,00 €
200 x 200 cm  (Sandbedarf 26 Säcke)� 249,00 €

MATSCHFACH FÜR 
SANDKASTEN MORITZ
druckimprägnierte Kiefer, bestehend aus 3 Bohlen 
und einem wasserdichten PVC-Einsatz,  
30 x 60 cm� 59,99 €

599.-599.-
Kinderspielhaus IdaKinderspielhaus Ida

8989..9999
Sandkasten Sandkasten 
AnnikaAnnika

ab ab 169.-169.-
Sandkasten MoritzSandkasten Moritz

5959..9999
MatschfachMatschfach
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SPIELANLAGE KAI
Schaukel-, Stand- und Leiterbalken 10 cm, Grund-
fläche 450 x 300 x 220 cm, Podesthöhe 125 cm, 
inklusive Schaukelschellen, Strickleiter, 2 Schaukel
sitzen und Rutsche ca. 235 cm� 269,00 €

MULTISPIELANLAGE LUCA
Bausatz, kesseldruckimprägnierte Kiefer/Fichte,  
Kreuzholz 90 x 90 mm, mit Aufstiegsleiter, Reck
stange, Kletterwand, Kletternetz, für einen sicheren 
Stand benötigen Sie eine Bodenverankerung 
(nicht im Lieferumfang)
Multispielanlage  110 x 110 x 210 cm� 299,00 €
Erweiterungs-Einzelkantholzschaukel   
komplett mit Schaukelbrett, 2 Schellen und  
Montagematerial, 400 x 230 x 210 cm� 199,00 €

Schaukel optional anbaubar

SICHERHEITSHINWEIS
Zur sicheren Befestigung von Schaukeln 
und Spieltürmen sollten unbedingt Erd
anker verwendet werden, um ein Kippen 
oder sogar Umfallen zu verhindern.

ERDANKER
50 cm lang269.-269.-

Spielanlage KaiSpielanlage Kai

299.-299.-
Multispielanlage LucaMultispielanlage Luca

77..9999
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DAS EINZIGARTIGE, 
MODULARE 
BAUKASTEN-SYSTEM

	• Sicheres, TÜV-geprüftes Spielsystem, 
über viele Jahre noch erweiter- und 
ausbaubar

	• Aus solidem Material, alle Bauteile 
vorgefertigt, nur stecken und schrauben!

	• Ein System, mit dem Sie Ihre Anlage 
schon vor Ihrem Besuch bei uns detail-
genau planen können

WINNETOO SPIELTURM
inklusive Leiter und Dach aus PE-Gewebe, für 
den privaten Bereich, 113 x 113 x 350 cm
� 319,00 €

WINNETOO GIGA-GRUNDTURM
203 x 203 x 290 cm, inklusive Leiter�499,00 €

FÜR ALLE WINNETOO TÜRME GILT:
Bausatz, druckimprägniertes Nadelholz, 
wetterfest und chromfrei, stabile Konstruktion, 
Pfosten 9 x 9 cm, ohne Bodenanker

WINNETOO GIGA-DACH
Bausatz, Holzgerüst
Spitzdach PE-Plane, Höhe 83 cm� 179,00 €
Spitzdach Holz, Höhe 88 cm� 339,00 €
Pultdach Holz, Höhe 35 cm� 319,00 €

SPIELANLAGENSPIELANLAGEN
IN GEPRÜFTER QUALITÄTIN GEPRÜFTER QUALITÄT

Abbildung zeigt WINNETOO 
Spielturm mit umfangreichem Zubehör

Abbildung zeigt WINNETOO GIGA-Grundturm mit umfangreichem Zubehör

Planen Sie WINNETOO online:
traumgarten.de/winnetoo

319.-319.-
WINNETOO SpielturmWINNETOO Spielturm

499.-499.-
WINNETOO  WINNETOO  
GIGA-GrundturmGIGA-Grundturm
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WINNETOO SPIELRECK
Bausatz, naturbelassene Lärche, Pfosten 
88 x 88 mm (ohne Bodenanker), Köpfe ab
geschrägt, mit Nut zur Aufnahme der Stangen
halterung, Reckstangen aus verzinktem und 
lackiertem Stahl, Stangenhöhe variabel 
montierbar, 203 x 155 cm� 129,00 €

SANDKASTEN INGAR
Bausatz, druckimprägnierte Kiefer, 
extrastabile Sitzbretter, Sandbedarf ca. 
495 kg, Ø x H 192 x 31 cm� 84,90 €

WINNETOO PRO GRUNDTURM
für den öffentlichen Bereich, 148 x 148 x 294 cm
� 1.299,00 €
WINNETOO PRO DACH
183 x 160 x 84 cm� 449,00 €

Für den privaten Bereich
Dank großer Auswahl beliebig erweiterbar

WINNETOO GIBT ES AUCH FÜR 
DEN ÖFFENTLICHEN BEREICH

ABDECKHAUBE FÜR INGAR
aus PE, mit Gummizug, Blau� 21,95 €

Spielturm

GIGA-
Grundturm

Spitzdach 
PE-Plane

Spitzdach 
Holz

Pultdach 
Holz

129.-129.-
Winnetoo SpielreckWinnetoo Spielreck

8484..9090
Sandkasten IngarSandkasten Ingar
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KONSTRUKTIONSVOLLHOLZ FICHTE
unbehandelt, allseitig gehobelt/gefast und 
getrocknet
Lieferlänge 5,40 m 
Breiten 4–12 cm, Höhen 6–20 cm
Lieferlänge 13 m, teilweise auch in 7–10 m 
Breiten 6–16 cm, Höhen 10–28 cm
Preise auf Anfrage

BRETTSCHICHTHOLZ FICHTE
unbehandelt, gehobelt, Kanten gefast, trocken 
nach DIN 1052 GL24 SI, Breiten 6–14 cm, 
Höhen 10–20 cm, weitere Lagerdimensionen und 
Preise auf Anfrage

KONSTRUKTIONSHOLZ NADELHOLZ
druckimprägniert, allseitig sauber gehobelt,  
Kanten gefast
2 x 4,5 x 300 cm� 2,49 €
2 x 9,5 x 300 cm� 4,59 €
2 x 12 x 300 cm� 5,79 €
2,4 x 15,5 x 300 cm� 8,99 €
3,5 x 5,5 x 300 cm� 4,59 €
4,4 x 9,5 x 300 cm� 9,99 €
5 x 7 x 300 cm� 8,29 €

KREUZHOLZ-PFOSTEN NADELHOLZ
kesseldruckimprägniert, allseitig sauber gehobelt, 
Kanten gefast, stumpfer Kopf, Kreuzholz reduziert 
das natürliche Arbeiten des Holzes, mögliche 
Rissbildung, Verdrehung, Krümmung etc. werden 
vermindert
9 x 9 x 150 cm� 8,99 €
9 x 9 x 180 cm� 10,79 €
9 x 9 x 210 cm� 12,59 €
9 x 9 x 240 cm� 13,99 €
9 x 9 x 270 cm� 15,99 €
9 x 9 x 300 cm� 17,99 €

KONSTRUKTIONSHOLZ LÄRCHE
getrocknet, allseitig gehobelt, Kanten gefast 

1,9 x 9 x 300 cm� 10,99 €
1,9 x 14 x 300 cm� 17,99 €
2,2 x 9 x 300 cm� 13,49 €
3,4 x 5,4 x 300 cm� 11,99 €
9 x 9 x 300 cm� 29,99 €

BAUM- UND ZAUNPFAHL
druckimprägniert, gespitzt

Ø 6 cm Ø 8 cm

150 cm 4,69 € 6,79 €

200 cm 6,19 € 8,99 €

250 cm 7,79 € 11,49 €

BRETTSCHICHTHOLZBOGEN FICHTE
unbehandelt, gehobelt, Kanten gefast, trocken, 
Außenradius 200 cm
11,5 x 11,5 cm� 219,99 €
11,5 x 16 cm� 259,99 €

KONSTRUKTIONSHOLZKONSTRUKTIONSHOLZ
AUS EIGENEM AUS EIGENEM 
LAGERBESTANDLAGERBESTAND
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200 cm

200 cm

Brettschichtholz Fichte Brettschichtholz Fichte 
Preise auf AnfragePreise auf Anfrage

Konstruktionsvollholz Konstruktionsvollholz 
FichteFichte
Preise auf AnfragePreise auf Anfrage

ab ab 1010..9999
Konstruktionsholz Konstruktionsholz 
LärcheLärche

ab ab 22..4949
Konstruktionsholz Konstruktionsholz 
NadelholzNadelholz

ab ab 88..9999
Kreuzholz-Pfosten Kreuzholz-Pfosten 
NadelholzNadelholz

ab ab 44..6969
Baum- und Baum- und 
ZaunpfahlZaunpfahl

259259..9999
Brettschichtholzbogen Brettschichtholzbogen 
Fichte 11,5 x 16 cmFichte 11,5 x 16 cm
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TERRASSEN-ÖL
schützen, pflegen und verschönern, für außen, trans-
parent, seidenmatt, wasser- und schmutzabweisend, 
verschiedene Öle, z. B. Bangkirai-Öl naturgetönt, 
Reichweite ca. 24 m² je Liter bei 1 Anstrich
0,75 Liter  (Liter = 30,65 €)� 22,99 €
2,5 Liter  (Liter = 26,00 €)� 64,99 €

UV-SCHUTZ-ÖL EXTRA
auf Naturöl-Basis, reißt nicht, blättert und schuppt 
nicht ab, Anstrich schützt vor Schimmel-, Algen- und 
Pilzbefall, seidenmatt, farblos, für außen, Reichweite 
ca. 18 m² je Liter bei 1 Anstrich
0,75 Liter  (Liter = 35,99 €)� 26,99 €
2,5 Liter  (Liter = 32,00 €)� 79,99 €

EINMAL-LASUR HSPLUS
transparent, verschiedene Farbtöne, nur ein Anstrich 
erforderlich, höchste Ergiebigkeit, Reichweite ca. 
26 m² je Liter bei 1 Anstrich
0,75 Liter  (Liter = 46,65 €)� 34,99 €
2,5 Liter  (Liter = 40,00 €)� 99,99 €

HOLZSCHUTZ ÖL-LASUR
offenporiger Langzeitschutz, Anstrich schützt vor 
Schimmel-, Algen- und Pilzbefall, Reichweite ca. 
26 m² je Liter bei 1 Anstrich
0,75 Liter  (Liter = 39,99 €)� 29,99 €
2,5 Liter  (Liter = 35,20 €)� 87,99 €

LANDHAUSFARBEHIGH SOLID
auf Naturöl-Basis, verschiedene Farbtöne, hohe 
Ergiebigkeit, bei 2 Anstrichen deckend, Reichweite 
ca. 26 m² je Liter bei 1 Anstrich
0,75 Liter  (Liter = 41,32 €)� 30,99 €
2,5 Liter  (Liter = 36,00 €)� 89,99 €

HOLZSCHUTZ-GRUND WR
Feuchteschutz-Imprägnierung, vorbeugend gegen 
Fäulnis, Bläue und holzzerstörende Insekten
0,75 Liter  (Liter = 29,32 €)� 21,99 €
2,5 Liter  (Liter = 25,20 €)� 62,99 €

VORTEILE
Wirkt stark wasserabweisend
Vermindert Quellen und Schwinden des Holzes
Beugt tierischem und pflanzlichem  
Schädlingsbefall vor
Ideal als Grundierung für ölbasierende Farben 
Ein Anstrich genügt (Endanstrich ist  
unbedingt erforderlich)

SCHUTZ UND PFLEGE FÜRSCHUTZ UND PFLEGE FÜR
LÄNGER SCHÖNES HOLZLÄNGER SCHÖNES HOLZ

ab ab 3030..9999
Landhaus Landhaus 
farbefarbeHigh SolidHigh Solid

ab ab 3434..9999
Einmal- Einmal- 
Lasur HSLasur HSPlusPlus

ab ab 2929..9999
Holzschutz Holzschutz 
Öl-LasurÖl-Lasur

ab ab 2626..9999
UV-Schutz-Öl UV-Schutz-Öl 
ExtraExtra

ab ab 2222..9999
Terrassen-ÖlTerrassen-Öl
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MULTI-LACK 3IN1
Wetterschutzfarbe, Metallschutzlack und Buntlack zur 
Grundierung, Zwischen- und Schlussbeschichtung, mit 
integriertem Isolier- und Rostschutzgrund, kein Haft-
Primer erforderlich, verschiedene Farben
0,75 Liter  (Liter = 43,99 €)� 32,99 €
2,5 Liter  (Liter = 32,80 €)� 81,99 €

ISOLIERGRUND
wasserbasierter Spezialanstrich, Voranstrich für helle 
Deckfarben und Lacke, gegen das Durchschlagen von 
wasserlöslichen Holzinhaltsstoffen, hochdeckend/
matt, in Weiß
0,75 Liter  (Liter = 37,99 €)� 28,49 €
2,5 Liter  (Liter = 28,80 €)� 71,99 €

DECKFARBE
hochdeckende und elastische Wetterschutzfarbe,  
für Holz, Putz, Mauerwerk, Zinkbleche und Faser
zement, extrem wetterbeständig, deckend/seidenmatt, 
verschiedene Farben
0,75 Liter  (Liter = 29,32 €)� 21,99 €
2,5 Liter  (Liter =  24,00 €)� 59,99 €

HK-LASUR
Premium-Holzschutzlasur, Imprägnierung, Grun-
dierung und Lasur in einem, für außen, vorbeugend 
wirksam gegenüber Bläuepilzen, Filmschutz gegen 
Schimmel und Algen, seidenmatt, verschiedene Farben
0,75 Liter  (Liter = 29,99 €)� 22,49 €
2,5 Liter  (Liter = 24,00 €)� 59,99 €

SCHUTZ UND PFLEGE FÜRSCHUTZ UND PFLEGE FÜR
LÄNGER SCHÖNES HOLZLÄNGER SCHÖNES HOLZ

ab ab 2828..4949
IsoliergrundIsoliergrund

ab ab 2222..4949
HK-LasurHK-Lasur

ab ab 2121..9999
DeckfarbeDeckfarbe

ab ab 3232..9999
Multi-Lack Multi-Lack 
3in13in1
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HOCHBEET MIT FRÜHBEETAUFSATZ
naturbelassene Lärche
Hochbeet Lucky  125 x 85 x 80 cm, inklusive Einlegefolie�269,00 €
Frühbeetaufsatz Luke  Höhe 20/30 cm, 2 Aufstellfenster� 179,00 €

HOCHBEET PONDEROSA
naturbelassene Lärche, 140 x 90 x 80 cm�169,00 €

HOCHBEET RHOMBUS
aus Rhombusprofilen 24 x 75 mm
100 x 58 x 72 cm� 129,00 €
190 x 100 x 72 cm� 229,00 €

Dunkelgrau-Metallic

Quarzgrau-Metallic

Silber-Metallic

HOCHBEET
Polyamid-einbrennlackiertes Stahlblech, Stecksystem für schnelle 
Montage, kein zusätzlicher Feuchtigkeitsschutz notwendig, 
integrierter Nagerschutz aus Glasfasergewebe, erhältlich in 
3 Farben und 9 Größen, z. B. 
100 x 50 cm� 399,00 € 200 x 100 cm � 599,00 €

PLATZ IM GARTENPLATZ IM GARTEN
CLEVER NUTZENCLEVER NUTZEN

599.-599.-
Hochbeet 200 x 100 cmHochbeet 200 x 100 cm

179.-179.-
Frühbeetaufsatz  Frühbeetaufsatz  
LukeLuke

269.-269.-
Hochbeet LuckyHochbeet Lucky

169.-169.-
Hochbeet Hochbeet 
PonderosaPonderosa

ab ab 129.-129.-

52



KAMINHOLZSPEICHER
druckimprägniertes Nadelholz, seitliche Rankgitter, gehobelte und gefaste 
Hölzer, Ständer 40 x 90 mm, 210 x 80 x 207 cm� 199,00 €

KAMINHOLZREGAL ODENWALD
Nadelholz, farbbehandelt in Granit
100 x 195 x 204/189 cm� 249,00 €

PFLANZKASTEN BROOKLYN
unbehandelte Lärche, mit Einlegefolie
40 x 40 x 40 cm� 79,99 €
60 x 40 x 40 cm� 89,99 €

STELZENPFLANZKASTEN BROOKLYN
unbehandelte Lärche, mit Einlegefolie 
100 x 60 x 75 cm� 179,00 €

MÜLLTONNENBOX RHOMBUS
Bausatz, naturbelassene Lärche/Douglasie, technisch getrocknet, aus 
Rhombus-Profilen, für individuelle Anstriche geeignet, 152 x 91 x 129 cm
naturbelassene Douglasie/Lärche� 699,00 €
Fichte farbig lasiert Granit (o. Abb.)� 649,00 €

199.-199.-
KaminholzspeicherKaminholzspeicher

249.-249.-
Kaminholzregal  Kaminholzregal  
OdenwaldOdenwald

PFLANZRANKKÜBEL LOEN
unbehandelte Lärche, mit Einlegefolie
130 x 40 x 52/152 cm� 299,00 €
180 x 50 x 50/180 cm� 429,00 €

299.-299.-
Pflanzrankkübel Pflanzrankkübel 
LoenLoen

179.-179.-
Stelzenpflanzkasten Stelzenpflanzkasten 
BrooklynBrooklyn

699.-699.-
Mülltonnenbox Mülltonnenbox 
Rhombus Lärche/DouglasieRhombus Lärche/Douglasie

89.89.9999
Pflanzkasten Brooklyn Pflanzkasten Brooklyn 
60 x 40 x 40 cm60 x 40 x 40 cm
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ROYAL GRASS® AURA
kurz, dicht und sattgrün
Höhe 30 mm� 39,50 €/m2

ROYAL GRASS® SILK 25
kurz, dicht und grasgrün
Höhe 25 mm� 31,90 €/m2

ROYAL GRASS® WAVE
kurz, üppig und grasgrün
Höhe 36 mm� 35,90 €/m2

ROYAL GRASS® BLOSSOM
hoch, üppig und sattgrün
Höhe 50 mm� 44,90 €/m2

DER PERFEKTE RASEN 
FÜR JEDEN GESCHMACK
In unserem Sortiment ist für jeden das  
passende Produkt dabei – von üppi-
gem, hohem Rasen bis hin zu kurzem,  
gepflegtem Rasen, der aussieht als 
wäre er von der Sommersonne be-
schienen worden. Dank unserer von 
der Natur inspirierten Innovationen ist 
Royal Grass® kaum von echtem Rasen 
zu unterscheiden.

15 Jahre Garantie: Hochqualitative  
Materialien und Technologien sorgen  
dafür, dass der Kunstrasen über viele 
Jahre so schön bleibt wie am ersten 
Tag.

Made in Holland

Erforderliches Zubehör zur
Verlegung optional erhältlich

KUNSTRASENKUNSTRASEN
TÄUSCHEND ECHTTÄUSCHEND ECHT

mm22  3131..9090
Silk 25Silk 25

mm22  3535..9090
WaveWave

mm22  4444..9090
BlossomBlossom mm22  3939..5050

AuraAura

Preise gelten bei Abnahme ganzer Rollen! Zuschnitte auf Anfrage möglich.54



A B

EINBAUSTRAHLER ATIK R1
Aluminium Anthrazit, dimmbar, 9 Watt/750 lm, 
3000 K, 135 x 120 x 120 mm, Kabel 1m� 149,90 €

EINBAUSTRAHLER AGATE
Edelstahl, 2,6 Watt/230 lm, 3000 K, 
113 x 115 x 115 mm, Kabel 0,5 m� 87,50 €

STRAHLER JUNO 2
Aluminium Anthrazit, 1,5 Watt/192 lm, 3000 K, 
85 x 55 x 68 mm, Kabel 2 m, mit Erdspieß� 83,90 €

STRAHLER CASTOR 4
Aluminium Anthrazit, dimmbar, 3,5 Watt/400 lm, 
3000 K, 95 x 60 x 100 mm, Kabel 1m� 124,90 €

TRANSFORMATOR
inklusive Lichtsensor und 
Timerfunktion
100 W  � 125,90 €
150 W  � 137,90 €

SELBST KOMBINIEREN UND 
SICHER INSTALLIEREN
Die professionelle 12-Volt-Außenbeleuchtung 
von Lightpro kann ganz ohne Fachwissen 
installiert werden – und das absolut sicher. 
Durch die innovativen F-Verbinder können 
Sie die Lampen sehr einfach an das Kabel 
anschließen. Dies führt dazu, dass das System 
sehr flexibel ist und jederzeit problemlos er-
weitert werden kann.
Wir gewähren auf sämtliche Produkte 6 Jahre 
Garantie.

ECHT SMART
Mit der Einführung der neuen Smart- 
Kollektion erweitert Lightpro sein  
Sortiment. Mit den Smart-Leuchten,  
die auf unendlich viele Farben einge- 
stellt werden können, erzeugen Sie  
eine fantastische Atmosphäre im  
Garten. Mit Lightpro Smart liegt 
alles in Ihrer Hand!

Video zum System

Mehr zum SmartSystem

KABEL 12 V
5 x 9 mm, Schwarz 
Länge 25 m� 79,90 €
Länge 50 m� 145,90 €
Länge 100 m� 287,90 € 
Länge 200 m� 559,90 €

WANDLEUCHTE IXION
Aluminium Anthrazit, 9 Watt/530 lm, 3000 K, 
10 x 110 x 110 mm, Kabellänge 3 m� 149,90 €
A. Verbinder Typ F� 7,50 €
B. Verbinder Typ M� 9,50 €

DAS LICHTERLEBNISDAS LICHTERLEBNIS
FÜR IHREN GARTENFÜR IHREN GARTEN

8383..9090
Juno 2Juno 2

149149..9090
Atik R1Atik R1

149149..9090
IxionIxion

124124..9090
Castor 4Castor 4

8787..5050
AgateAgate
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MIT DEM SCOBALIT 
DACHKONFIGURATOR 

SCHNELL DEN EIGENEN 
MATERIALBEDARF 

BERECHNEN

Abbildung zeigt Acryl-Stegdoppelplatte

RECYCLINGWELLPLATTE 
SCOBANIT LIGHT
Sinus, aus 100 % Recyclingmaterial, zur 
Dach- und Wandeindeckung geeignet, 
hochbelastbar, hagelbeständig, leise bei 
Niederschlägen, UV-beständig, in den 
Farben Schwarz und Rotbraun, 4 mm stark, 
900 mm breit, 200 cm breit� 15,99 €/m²

mm22  1515..9999
Scobanit LightScobanit Light
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Zebrastyle: Das zweistreifige Design 
schafft einen einmaligen Effekt.

POLYCARBONAT-HOHLKAMMERPLATTE 
BLUELINE
klar oder opal, teils recyceltes Polycarbonat,  
16 mm stark, 980 oder 1200 mm breit,  
Längen bis 7 m lieferbar� 29,99 €/m²

POLYCARBONAT-STEGPLATTE IQ RELAX
opal, hitzereduzierend, 16 mm stark, 980 mm breit,  
Längen bis 7 m lieferbar� 49,99 €/m²

POLYCARBONAT-HOHLKAMMERPLATTE 
16/32 BLUELINE XTREM
klar, 32 mm breite Kammern, hoch bruchfest, 
temperaturbeständig, 16 mm stark, 980 mm breit,  
Längen bis 7 m lieferbar� 59,99 €/m²

POLYCARBONAT-PROFILPLATTE
klar, Sinus 76/18 oder Trapez 76/18, UV-stabil, 
temperaturbeständig, leicht und stabil, recycelbar, 
1,3 mm stark, 1045 mm breit, Längen bis 7 m lieferbar
� 29,99 €/m²

POLYCARBONAT-PROFILPLATTE  
„DIE ELEFANTENPLATTE“
gerillt in klar/Anthrazit oder mit klarer Wabenstruktur, 
Sinus/Trapez 76/18, Längen bis 7 m lieferbar,  
div. Größen, 900/950 mm breit� ab 33,99 €/m²

PET-PROFILPLATTE
klar, Sinus 76/18 oder Trapez 70/18, 1,1mm stark,
Sinus 900 mm breit, Trapez 1090 mm breit,  
Längen bis 6 m lieferbar�
� 15,99 €/m²

Abbildung zeigt Graphit

ACRYL-WABE-PROFILPLATTE
klar, Bronce oder Graphit, Wabe Struktur, Sinus 
76/18, dauerhafte brillante Optik, Stärke 3 mm, Breite 
1045 mm, Längen bis 7 m lieferbar�  
� ab 44,99 €/m²

VERLEGESYSTEM
für jeden Anspruch und für jede Plattenstärke 
(10, 16 und 25 mm) das passende Profilsystem, 
z. B. Komplettsystem Mitte oder Rand, für 16 mm  
Stärke, verschiedene Längen	 23,99 €/lfm

POLYCARBONAT-HOHLKAMMERPLATTE 
GESTREIFT 16
klar, Außenschalen mit schmalen oder breiten 
Schattierungslinien (Vorder-/Rückseite), in Weiß und 
Anthrazit, 16 mm stark, 980 mm breit, Längen bis 7 m 
lieferbar� 59,99 €/m²

ACRYL-STEGPLATTE
klar, schlagzäh, brillante Optik, beste UV-Bestän-
digkeit, beste statische Eigenschaften, Stärke 16 mm, 
Breite 980 mm, Längen bis 7 m lieferbar 
� 63,99 €/m²

lfm lfm 2323..9999
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10 Jahre Herstellergarantie auf 
Eindeckung und beschichtete Aluprofile

In 4 Standard-RAL-Farben 
(Sonderfarben gegen Aufpreis möglich)

TERRASSENÜBERDACHUNG TERRACON® PRIMELINE
Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium, max. Pfostenabstand 
795 cm, max. Tiefe 500 cm, variable Dachneigung 5–15°, Regenrinne, 
Laubfänger und Fallrohr im Gestell integriert
z. B. 16-mm-Polycarbonat-Lichtplatten, 400 x 300 cm� 2.999,00 €
z. B. 8-mm-Verbundsicherheitsglas, 400 x 300 cm� 3.799,00 €

FÜR MEHR KOMFORT FÜR MEHR KOMFORT 
AUF DER TERRASSEAUF DER TERRASSE
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In 4 Standard-RAL-Farben 
(Sonderfarben gegen Aufpreis möglich)

10 Jahre Herstellergarantie auf 
Eindeckung und beschichtete Aluprofile

In 3 Standard-RAL-Farben 
(Sonderfarben gegen Aufpreis möglich)

10 Jahre Herstellergarantie auf 
Eindeckung und beschichtete Aluprofile

TERRASSENÜBERDACHUNG 
TERRACON® CUBUSLINE
Gestell aus pulverbeschichtetem 
Aluminium, Dach aus 8-mm-Verbund-
sicherheitsglas, max. Pfostenabstand 
700 cm, max. Tiefe 500 cm, keine 
sichtbare Dachneigung, variabler 
Dachüberstand, sehr hohe Dachlast 
durch verstärkte Profile,  
z. B. 500 x 300 cm� 10.799,00 €

TERRASSENÜBERDACHUNG TERRACON® SUPREMELINE
Gestell aus pulverbeschichtetem Aluminium, max. Pfostenabstand 700 cm, max. Tiefe 500 cm, 
variable Dachneigung 5–15°, Regenrinne, Laubfänger und Fallrohr im Gestell integriert, Glas-
Wandelemente nicht im Lieferumfang enthalten (Preise auf Anfrage)
z. B. 16-mm-Polycarbonat-Lichtplatten, 400 x 300 cm� 3.799,00 €
z. B. 8-mm-Verbundsicherheitsglas, 400 x 300 cm� 4.799,00 €

Abbildung zeigt Farbe RAL 9007, Glas-Wandelemente nicht im Lieferumfang enthalten (Preise auf Anfrage) 

Glas-Wandelemente nicht im Lieferumfang enthalten (Preise auf Anfrage) 
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STAHLSTÜTZEN-DOPPELCARPORT FULDA
vorgefertigter Bausatz, feuerverzinkte Stahlpfosten/Eisen 100 x 100 mm mit Kopf-und Fußplatte zum Aufdübeln 
(entsprechende Anker gehören nicht zum Lieferumfang) druckimprägniertes Nadelholz, Massivholzdach aus 22 mm 
OSB-Platten, EPDM-Foliendach, Dachablauf und Entwässerung bis Oberkante-Fundament, umlaufendes Abdeckblech 
aus Titanzink L x B x H 505 x 560 x 250 cm� 4.899,00 €

EINZELCARPORT BERGHEIM*
vorgefertigter Bausatz, druckimprägniertes Nadelholz, Flachdach mit Stahl-
Trapezplatte (Unterseite ohne Filz), 3-seitige Massivholzblende, Pfosten ca. 
11,5 x 11,5 x 210 cm, Einfahrtsmaße B x H ca. 272 x 210 cm, Schneelast 125 kg/m2, 
Windlastzone 2, ohne Dachrinne und H-Pfostenträger, für den Einbau von Wand-
elementen statisch nicht geeignet, L x B x H 510 x 340 x 233 cm� 1.159,00 €

DOPPELCARPORT BAYREUTH 1*
vorgefertigter Bausatz, druckimprägniertes Nadelholz, Flachdachkonstruktion mit 
Stahl-Trapezplatte (Unterseite ohne Filz), 3-seitige Massivholzblende, Pfosten ca. 
11,5 x 11,5 x 210 cm, Einfahrtsmaße B x H ca. 528 x 210 cm, Schneelast 85 kg/m2, 
Windlastzone 2, ohne Dachrinne und H-Pfostenträger, für den Einbau von Wand-
elementen statisch nicht geeignet, L x B x H 510 x 604 x 241 cm� 1.999,00 €

4899.-4899.-
Doppelcarport FuldaDoppelcarport Fulda

1999.-1999.-
Doppelcarport Doppelcarport 
Bayreuth 1Bayreuth 1

1159.-1159.-
Einzelcarport Einzelcarport 
BergheimBergheim

*Aktionsmodell – keine Sonderanfertigungen möglich60
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QR-CODE SCANNEN & 
MEHR ERFAHREN!

BERATUNG, BERATUNG, 
MASSANFERTIGUNG, MASSANFERTIGUNG, 
MONTAGE!MONTAGE!

PROFITIEREN SIE VON UNSEREM PROFESSIONELLEN 
SERVICE-ANGEBOT RUND UM IHR TRAUMPROJEKT! 
Lassen Sie sich bei der Planung und Realisierung von unseren Profis unterstützen. Profitieren Sie durch unsere fach-
männische Beratung, Maßanfertigungen und Montage vor Ort. Nutzen Sie die Effizienz unseres Planungs- und 
Montage-Teams! Eine fundierte, fachlich spezialisierte Ausbildung, gezielte Produktschulungen und langjährige 
Erfahrung mit unseren Produkten bedingen die große Bandbreite des Know-hows unserer Fachleute. Unser gefragter 
Montage-Service, höchst mobil und mit top ausgerüsteten Servicewagen, umfasst das komplette  Programm: vom Set-
zen der Punkt-Fundamente bei Carport-Anlagen bis zur gebrauchsfertigen Ablieferung der gewünschten Produkte und 
Gewerke. Wir planen und montieren für Sie Carports, Garten- und Ferienhäuser und realisieren individuelle Projekte. 
Bei der Umsetzung berücksichtigen wir natürlich die bereits vorhandenen Gegebenheiten bzgl. der Bebauung oder des 
Gartens vor Ort.

Fragen Sie 
nach unserem 

SERVICE:

04282-9420



GARTENHAUS ADENDORF
vorgefertigter Bausatz aus nordischer Fichte, naturbelassen, Massivholzdach 16 mm, Wandstärke 
28 mm,  Doppeltür ca. 182 x 200 cm mit Einfach-Echtglas, 2 feststehende Lichtbänder ca. 66 x 196 cm, 
ohne Fußboden, Sockelmaß 350 x 250 cm� 2.699,00 €

GARTENHAUS STEINBORN
vorgefertigter Bausatz aus nordischem Nadelholz, naturbelassen, Massivholzdach 
16 mm, Wandstärke 28 mm, Doppeltür ca. 182 x 195 cm mit Einfach-Echtglas, 
ohne Fußboden, Sockelmaß 216 x 266 cm� 1.599,00 €

GARTENHAUS SÖDERMALM
vorgefertigter Bausatz, naturbelassen, flach geneigtes Pultdach 224/197 cm, 
Wandstärke 19 mm,  Einzeltür ca. 90 x 180 cm, mit Einfach-Echtglas, inklusive 
PZ-Schloss ohne Fußboden, Sockelmaß 250 x 250 cm� 1.399,00 €

1399.-1399.-
Gartenhaus SödermalmGartenhaus Södermalm

1599.-1599.-
Gartenhaus SteinbornGartenhaus Steinborn

FÜR GEMÜTLICHE FÜR GEMÜTLICHE 
STUNDEN IM GARTENSTUNDEN IM GARTEN

2699.-2699.-
Gartenhaus AdendorfGartenhaus Adendorf
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GARTENHAUS BUNGALOW-PLUS
mit 28-mm- oder 45-mm-Blockbohlen nordische Fichte, Wandhöhe vorne/hinten ca. 
226/203 cm, Höhe Pultfirst 236 cm, Dachneigung ca. 3,5°, Massivholzdach mit einer 
Lage Bitumendachpappe zur Ersteindeckung, Blockhaus-Doppeltür 180 x 190 cm mit 
Schloss und Standard-Drückergarnitur, Verglasung Standard Einfach-Echtglas, inklusi-
ve Fußboden im Bereich des Blockhauses, Sockelmaß 368 x 368 cm + 150 cm Anbau
Wandstärke 28 mm� 6.999,00 €
Wandstärke 45 mm� 8.299,00 €

GARTENHAUS SKYLINE
vorgefertigtes Ständerwerk aus Fichten-Konstruktionsvollholz 90 x 90 mm, 
Wandverkleidung Lärche 22 x 150 mm, Glattkantbretter als Boden-Deckel
schalung, Massivholzdach mit einer Lage Bitumendachpappe zur Ersteinde-
ckung, zweiflügelige Doppeltür 180 x 190 cm mit Einsteckschloss und Drücker-
garnitur, zwei feststehende Lichtbänder 56 x 190 cm, Verglasung Standard 
Einfach-Echtglas, inklusive Fußboden und imprägnierter Unterkonstruktion, 
Sockelmaß ca.  400 x 300 cm� 7.799,00 €

7799.-7799.-
Gartenhaus SkylineGartenhaus Skyline

ab ab 6999.-6999.-
Gartenhaus Bungalow PlusGartenhaus Bungalow Plus
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Auch in der Window Edition 
inklusive Fensterelement erhältlich!

GERÄTEHAUS HIGHLINE®

feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes Stahlblech, umlaufendes 
Acrylglas, 3-fach Verriegelung mit Edelstahl-Drückergarnitur, Dachrinne mit 
integriertem Laubfänger, inklusive Grundausstattung und Werkzeughalter, 
Schneelast 150 kg/m2, sturmfest bis 150 km/h, erhältlich in 6 Größen bei 
Standardtür, 5 Größen bei Doppeltür,  
z. B. Größe H2  275 x 195 x 222 cm� 2.699,00 €

FREIZEITBOX
stabiler, glatter Deckel, feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes 
Stahlblech, Deckelöffnung mit Gasdruckfeder, regenwasserdicht, Drehgriff-
Zylinderschloss, erhältlich in 5 Farben und 5 Größen, z. B.
Freizeitbox 130  134 x 62 x 71 cm� 399,00 €
Freizeitbox 160  160 x 79 x 83 cm� 599,00 €

MINIGARAGE
feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes Stahlblech, regenwasserdicht, 
unsichtbare, integrierte Durchlüftung, abschließbar, komfortable Türöffnung mit 
Gasdruckfeder, erhältlich in 2 Farben,  
Größe 145 x 203 x 150 cm � 1.499,00 €

STAURAUM STAURAUM 
MIT STYLEMIT STYLE

Alu-Bodenrahmen und Alu-Bodenplatte als Zubehör

Alu-Bodenplatte und Fahrradschienen als Zubehör

2699.-2699.-
HighLine® Größe H2 HighLine® Größe H2 
Quarzgrau-metallicQuarzgrau-metallic
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Auch in der Window Edition 
inklusive Fensterelement erhältlich!

GERÄTEHAUS AVANTGARDE®

feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes Stahl
blech, komfortable Öffnung mittels Gasdruckfeder, 
3-fach-Verriegelung mit Edelstahl-Drückergarnitur, 
Acrylglas-Oberlichte mit Dachvorsprung, umfang
reiche Grundausstattung inklusive, erhältlich in 
3 Farben und 8 Größen,  
z. B. Größe A5  260 x 220 x 218 cm� 1.999,00 €

GERÄTEHAUS EUROPA
feuerverzinktes, polyamid-einbrennlackiertes Stahl
blech, Schraubverbindungen, Scharniere etc. aus 
rostfreiem Edelstahl, Verriegelung mit Drehgriff-
Zylinderschloss und Reserveschlüssel, umfangreiche 
Grundausstattung inklusive, erhältlich in 4 Farben und 
9 Größen,  
z. B. Größe 3  244 x 156 x 203 cm� 1.299,00 €

STYLEBOX X-DESIGN
edles Design durch glatte Oberflächen, innovatives Stecksystem für 
schnellen Aufbau, regenwasserdicht, Deckelöffnung mit Gasdruckfeder, 
höhenverstellbare Füße, erhältlich in 3 Farben und 3 Größen,  
z. B. StyleBox 140  140 x 60 x 71 cm� 899,00 €

Hochwertiges Material, sorgfältige Verarbeitung und persönlicher 
Service garantieren beste Qualität. In den Gartenschränken und 
Gerätehäusern werden ausschließlich feuerverzinkte Bleche 
verwendet, die Stabilität und Wetterbeständigkeit gewährleisten. 
Daher besteht auch eine 20-Jahre-Herstellergarantie auf diese 
Erzeugnisse. Ihre Vorteile:

	• Lieferung frei Haus
	• 20-Jahre-Herstellergarantie gegen Durchrosten
	• Große Auswahl an Zubehör
	• Lebenslange Wartungsfreiheit – nie mehr streichen
	• Hohe Stabilität – 150 kg/m2 Schneelast, sturmfest bis 150 km/h

Alu-Bodenrahmen und Alu-Bodenplatte als Zubehör

Alu-Bodenrahmen und Alu-Bodenplatte als Zubehör

Haken-Set EinhängesackHalterung „bikeHolder“ Hängeschiene „bikeMax“ Bodenschwellenrampe

ZUR UMFANGREICHEN GRUNDAUSSTATTUNG ALLER BIOHORT- GARTENHÄUSER GEHÖRT:

Im neuen X-Design 
mit facettierter Oberfläche

Inklusive Klapptisch!

Inklusive Klapptisch!

Abbildung zeigt StyleBox 170

1999.-1999.-
AvantGarde® Größe A5AvantGarde® Größe A5

1299.-1299.-
Europa Größe 3Europa Größe 3
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FLACHTANK PLATIN
Einbau in Eigenregie möglich, minimale Einbautiefe, dadurch geringe Einbauzeit und -kosten, Pkw- 
oder Lkw-befahrbar*, grundwasserstabil bis Tankschulter, Tankabdeckung separat erhältlich,  
z. B. 1500 Liter, B x L x H 1250 x 2100 x 700 mm, Höhe Tankdom 315 mm, Höhe gesamt 1015 mm,  
Innen-Ø Tankdom 650 mm, Gewicht 82 kg� 885,00 €

PLATIN KOMPLETTPAKET  
GARTEN KOMFORT 1500 LITER
Flachtank Platin, Tankabdeckung Mini begeh-
bar, Ausbaupaket 2 (Filterkorb mit Aufhängung, 
Überlaufsiphon und Kleintierschutz), Technikpaket 
Garten Komfort (Automatik-Tauchpumpe NiRo 40, 
Wassersteckdose, schwimmende Ansauggarnitur, 
10-m-Druckschlauch)� 1.975,00 €

AUSBAUPAKETE FÜR FLACHTANK PLATIN

Platin Ausbaupaket 1 „Kombination mit externem Filter“ Platin Ausbaupaket 2 „100 % Wasserausbeute“ Platin Ausbaupaket 3 „Die selbstreinigende Variante“

mit beruhigtem Zulauftopf, Überlaufsiphon und Kleintierschutz mit Filterkorb, Traverse und Kettenaufhängung,  
Überlaufsiphon und Kleintierschutz

mit selbstreinigendem Minimax-Pro-Filter, beruhigtem Zulauftopf, 
Überlaufsiphon, Schnellmontage-Manschette Spannfix und Kleintierschutz

Preis 109,00 € 209,00 € 519,00 €

Toilettenspülung
35 Liter
Waschmaschine
14 Liter
Gartenbewässerung
16 Liter

Duschen/Körperpflege
47 Liter
Geschirr spülen
9 Liter
Kochen/Trinken
3 Liter
Sonstiges
6 Liter

NICHT  
ERSETZBARES 
TRINKWASSER

ERSETZBARES 
TRINKWASSER

Durchschnittlicher 
täglicher Wasser

verbrauch pro Person
ca. 130 Liter

In 6 Größen mit bis zu
15 000 Litern Speicherkapazität

REGENWASSER REGENWASSER 
EFFIZIENT NUTZEN ...EFFIZIENT NUTZEN ...

… UND DABEI KOSTEN SPAREN!
Der nächste heiße Sommer kommt bestimmt! Dabei kann 
es ganz schön ins Geld gehen, den Durst der Pflanzen mit 
Trinkwasser zu stillen. Mit einer Regenwassernutzungs-
anlage können Sie dieses Problem einfach und nachhaltig 
lösen. Die optimal auf die Bedürfnisse der Gartenbe-
wässerung abgestimmten GRAF Pakete versorgen Ihre 
Pflanzen mit kalkfreiem, wohltemperiertem Regenwasser. 
Mit Produkten von GRAF holen Sie sich Komplettlösungen 
zur Regenwassernutzung und -rückhaltung für Haus und 
Garten. Ersetzen Sie kostbares Trinkwasser ganz einfach 
durch Regenwasser!

1975.-1975.-
Platin Komplettpaket  Platin Komplettpaket  
Garten Komfort 1500 LiterGarten Komfort 1500 Liter

885.-885.-
Flachtank Platin Flachtank Platin 
1500 Liter1500 Liter

*Pkw-befahrbar mit Pkw-befahrbarer Abdeckung, Lkw-befahrbar mit Lkw-befahrbarer Abdeckung in Verbindung mit Lastverteilerplatte.66



Ocean

Arctic

Graphitegrey

Sahara

Apple

Tomato

Coco

Silver

Lava

Darkwood

Lightwood

Graphitegrey

Steingrau

REGENSPEICHER COLOR 2IN1
edle Oberfläche, mit integrierter Pflanzschale, in den 
Farben Coco, Tomato und Apple, 350 Liter� 399,00 €

REGENSPEICHER NATURA 2IN1
wellenförmige Oberfläche, mit integrierter 
Pflanzschale 
210 Liter  Farbe Graphitegrey� 239,00 €
350 Liter  Farben Sahara, Graphitegrey,  
Arctic und Ocean� 399,00 €

REGENSPEICHER STONE 2IN1
Natursteinoptik, mit integrierter Pflanzschale
210 Liter  Farbe Lava� 239,00 €
350 Liter  Farben Lava und Silver� 399,00 €

REGENSPEICHER TIMBER
Holzoptik, abnehmbarer Deckel mit integrierter 
Kindersicherung, Braun, 230 Liter� 179,00 €

WANDTANK WOODY
Holzoptik, zum Aufstellen an der Hauswand, in den 
Farben Lightwood und Darkwood, 350 Liter�399,00 €

REGENFASS VINO
Behälter in Form eines rustikalen Holzfasses, mit 
Deckel, integrierter Kindersicherung und Aqua-Quick-
Auslaufhahn, Dunkelbraun
250 Liter� 149,00 €
400 Liter� 239,00 €

REGENSPEICHER NORDIC
schlichtes Design, abnehmbarer Deckel zur Wasser-
entnahme mit integrierter Kindersicherung, in den 
Farben Steingrau und Graphitegrey, 300 Liter�  
		                     199,00 
€

2IN1 – PFLANZSCHALE UND 
REGENSAMMLER IN EINEM
Die Regenspeicher Color, Natura und Stone be-
sitzen eine 20 cm tiefe, integrierte Pflanzschale 
und haben ein Fassungsvermögen für 350 Liter 
Regenwasser. 

REGENSAMMLER SPEEDY
Komplettset mit Kronenbohrer, Behälter
anschlussdichtung und Flexschlauch 
40 cm, Überlauf-Stopp-Funktion, 
Montage ohne Entfernen des Fallrohrs, 
geeignet für Fallrohre von 70–100 mm 
und Dachflächen bis ca. 80 m2

179.-179.-
Regenspeicher Regenspeicher 
TimberTimber

abab149.-149.-
Regenspeicher Regenspeicher 
VinoVino

199.-199.-
Regenspeicher Regenspeicher 
NordicNordic

399.-399.-
Wandtank Wandtank 
WoodyWoody

4646..5050
Regensammler Regensammler 
SpeedySpeedy

je je 399.-399.-
Regenspeicher 2in1 350 LiterRegenspeicher 2in1 350 Liter
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Montagefilm

ENTWÄSSERUNGSRINNE MEARIN PLUS 1000
komplettes, abdichtbares Rinnensystem aus glasfaser
verstärktem Verbundstoff, optimierter Fließquerschnitt für 
höhere Ablaufleistung und gutem Selbstreinigungseffekt 
sowie schnelle Montage, Pkw-befahrbar, Länge 100 cm
mit Stegrost� 46,99 €
mit Gussrost C250� 94,99 €

1. STIRNPLATTE MEARIN PLUS 1000
A  mit Rohrstutzen Ø 11 cm� 12,99 €
B  geschlossen� 10,99 €

3. ABLAUFSET MEARIN PLUS 1000
mit senkrechtem Ablaufstutzen Ø 11 cm, Geruchsverschluss 
und 2 Stirnplatten, geschlossen� 34,99 €

2. EINLAUFKASTEN MEARIN PLUS 1000
mit Schlammeimer, Länge 50 cm
A  mit verzinktem Stegrost (o. Abb.)� 184,99 €
B  mit Gussrost C250� 194,99 €

3

2

2 A

1 A

1 B

auch in Schwarz erhältlich

ENTWÄSSERUNG ENTWÄSSERUNG 
MIT SYSTEMMIT SYSTEM

46.46.9999
Entwässerungsrinne  Entwässerungsrinne  
mit Stegrostmit Stegrost

94.94.9999
Entwässerungsrinne  Entwässerungsrinne  
mit Gussrostmit Gussrost
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ENTWÄSSERUNGSRINNE MEARIN PLUS 1000 MIT SCHLITZAUFSATZ TS-H
Schlitzaufsatz aus verzinktem Stahl, gewährleistet eine rasche und sichere Abführung des Oberflächenwassers,  
der Schmutzeintrag wird drastisch reduziert, Pkw-befahrbar, Länge 100 cm� 199,99 €

HOFABLAUF MEAGARD
für Flächen, die aufgrund baulicher Gegebenheiten punktentwässert werden müssen, aus Polymerbeton, mit 
Schlammeimer, Geruchsverschluss (optionales Zubehör) und Anschlussmöglichkeit für Ø 11 cm, ca. 30 x 30 x 45 cm
mit verzinktem Maschenrost 20/30� 235,99 €
mit Gussabdeckung� 199,99 €
mit überdeckenden verzinktem Maschenrost 30/20� 169,99 €

ENTWÄSSERUNG ENTWÄSSERUNG 
MIT SYSTEMMIT SYSTEM

235.235.9999
Hofablauf mit  Hofablauf mit  
Maschenrost 20/30Maschenrost 20/30

169.169.9999
Hofablauf mit  Hofablauf mit  
Maschenrost 30/20Maschenrost 30/20

199.199.9999
Hofablauf mit  Hofablauf mit  
GussabdeckungGussabdeckung

199.199.9999
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TERRASSENDIELE DOUGLASIE
Oberfläche beidseitig grob geriffelt, 28 x 145 mm, 
300, 400 und 500 cm lang� 5,49 €/lfm
Unterkonstruktion   
45 x 70 mm, 400 cm lang� 4,49 €/lfm

TERRASSENDIELE BANGKIRAI
Oberfläche einseitig grob geriffelt, einseitig glatt, 
25 x 145 mm, 245–488 cm lang*� 9,99 €/lfm
Unterkonstruktion   
45 x 70 mm, Länge nach Vorrat� 7,99 €/lfm

TERRASSENDIELE 
KANADISCHE DOUGLASIE
Oberfläche beidseitig grob geriffelt, 27 x 145 mm, 
305, 427 und 518 cm lang� 7,99 €/lfm
Unterkonstruktion   
45 x 70 mm, 427 cm lang� 4,99 €/lfm

TERRASSENDIELE POLAR KIEFER
Nordische Kiefer naturbelassen, franz. Profil, ein-
seitige 3-Steg Riffelung, 27 x 145 mm, 360, 420 und 
510 cm lang� 4,99 €/lfm

TERRASSENDIELE ROBINIE
bombiertes Profil (nach oben gewölbt), astarm, keilgezinkt
Terrassendiele  21 x 110 mm, 400, 500 und 600 cm lang� 18,79 €/lfm
Unterkonstruktion  40 x 60 mm, 400 cm lang� 16,99 €/lfm

Auch in beidseitig glatt
gehobelt erhältlich.

lfm lfm 1818..7979
Terrassendiele RobinieTerrassendiele Robinie

lfm lfm 99..9999

lfm lfm 77..9999

lfm lfm 55..4949

lfm lfm 44..9999

*je nach Vorrat.70



TERRASSENDIELE THERMO-ESCHE 
Nut- und Kopffräsung, glattes Profil Sichtseite glatt 
gehobelt, Rückseite egalisiert, 20 x 115 mm, 180, 210, 
270 und 330 cm lang� 17,99 €/lfm

THERMO-HOLZ-TERRASSENDIELEN
Thermo-Holz ist die ökologische Alternative zu tropi-
schen Harthölzern. Heimische Hölzer werden einem Ver-
fahren unterzogen, das bei großer Hitze und Feuchtigkeit 
die Zellstruktur so verändert, dass die Wasseraufnahme-
fähigkeit stark reduziert wird – ganz ohne chemische 
Zusätze. Dadurch sind die Dielen weniger anfällig für 
Pilz- oder Insektenbefall, stark verbessert im Quell- und 
Schwindverhalten und ähnlich robust wie Tropenholz.

TERRASSENDIELE EICHE
Oberfläche beidseitig glatt, Standard-Sortierung  
23 x 140mm, 180 und 200 cm lang� 15,99 €/lfm

1515..9999
Terrassendiele EicheTerrassendiele Eiche

1717..9999
Terrassendiele  Terrassendiele  
Thermo-EscheThermo-Esche
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Holzstruktur

glatt

WPC-TERRASSENDIELEN FIBERDECK® PREMIUM
Röhrenprofil, beidseitig verwendbar, einseitig Holzstruktur, einseitig glatt, 
mit Co-Extrusionsschutzschicht, ohne Gefälle verlegbar, in den Längen 
3 m, 4 m und 5 m
Normaldiele  23 x 138 mm, in den Farben Light Grey,  
Dark Grey, Ipé, Teak und Red Cedar� 11,95 €/lfm
Breitdiele  23 x 210 mm, in den Farben Light Grey,  
Dark Grey und Teak� 17,95 €/lfm

Seite 1: 
immer Red

Seite 2:  
50 % Yellow 

Seite 2:  
50 % Brown 

WPC-TERRASSENDIELE FIBERDECK® EXOTICS
Vollprofil, 2-seitig glatte, matte Oberfläche, in den Farben Red/Yellow 
und Red/Brown, mit Co-Extrusionsschutzschicht, vielfarbige Schattie-
rungen, Flecken- und UV-beständig, in der Länge 3,9 m, 22,5 x 138 mm
� 14,95 €/lfm

Bi-Colordiele – Eine Diele mit 2 Optiken!
Die Exotics Diele ist auf der einen Seite immer rötlich!
Die zweite Seite ist bei 50 % der Dielen bräunlich
bzw. gelblich. 

Holzstruktur

glatt

Abbildung zeigt Fiberdeck® Exotics in Red

Abbildung zeigt Fiberdeck® Exotics in Red/Yellow/Braun

lfm lfm 1111..9595
FiberdeckFiberdeck®® Premium   Premium  
NormaldieleNormaldiele

lfm lfm 1717..9595
FiberdeckFiberdeck®® Premium  Premium 
BreitdieleBreitdiele

lfm lfm 1414..9595
FiberdeckFiberdeck®® Exotics Exotics

Red Cedar

Teak

Ipé

Dark Grey

Light Grey

(ausschließlich Normaldiele)

(ausschl. Normaldiele)
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CO-EXTRUSIONS
SCHUTZSCHICHT
Die gebürstete Co-Extrusions
schutzschicht sorgt für UV-Stabilität, 
verhindert Wetterkanten, Ver
färbungen, Ausbleichen und Flecken-
bildung, selbst durch hartnäckige 
Verschmutzungen wie z. B. durch Rot-
wein oder Fett. Zur Reinigung genügt 
feuchtes Abwischen. 

WPC-TERRASSENDIELE 
FIBERDECK® VINTAGE
Vollprofil, Wendeprofil mit 2 Farben auf einer 
Diele, mit tief geprägter, gealterter Holzstruktur, 
mit Co-Extrusionsschutzschicht, ohne Gefälle 
verlegbar, in den Farben Lunar Grey/Red Cedar 
und Graphite/Wenge, in den Längen 3 m, 4 m 
und 5 m, 23 x 138 mm� 14,95 €/lfm

Indian Summer

Red Cedar

Ocean Grey

Einseitig rutschfest R11

Holzstruktur

Exotenholzdekor

WPC-TERRASSENDIELE 
FIBERDECK® HARMONY
Vollprofil, beidseitig verwendbar, einseitig 
Holzstruktur, einseitig Exotenholzdekor, mit Co-
Extrusionsschutzschicht, ohne Gefälle verlegbar, 
in den Farben Ocean Grey, Indian Summer und 
Red Cedar, in den Längen 3 m, 4 m und 5 m, 
23 x 138 mm� 14,95 €/lfm

Red Cedar Lunar Grey

GraphiteWenge

Auch als Breitdiele in 
23 x 210 mm verfügbar.

JETZT ONLINE  
TERRASSENFLÄCHE PLANEN
Mit dem Online-Planer von Fiberdeck® haben Sie die 
Möglichkeit, in nur wenigen Schritten Ihre individuelle 
Terrasse zu planen. Einfach QR-Code scannen oder 
unter de.mydeckplanner.com vorbeischauen.

lfm lfm 1414..9595
FiberdeckFiberdeck®® Vintage Vintage

lfm lfm 1414..9595
FiberdeckFiberdeck®® Harmony Harmony
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TERRASSENDIELE DREAMDECK WPC PLUS/PLUS XL
Röhrenprofil, beidseitig verwendbar, einseitig Relief-Holzmaserung, einseitig 
gerillt, in den Farben Anthrazit, Grau und Braun, 300, 400 und 500 cm lang
WPC Plus  23 x 146 mm� 11,99 €/lfm
WPC Plus XL  23 x 240 mm� 20,99 €/lfm

Abbildung zeigt Relief-Holzmaserung in Grau und Anthrazit

Abbildung zeigt Relief-Holzmaserung in Mandel

WPC-TERRASSENDIELEN –WPC-TERRASSENDIELEN –
PFLEGELEICHT, STABIL, PFLEGELEICHT, STABIL, 
LANGLEBIGLANGLEBIG

TERRASSENDIELE DREAMDECK WPC BICOLOR
Vollprofil, beidseitig verwendbar, einseitig Relief-Holzmaserung, einseitig gerillt, 
in den Farben Anthrazit, Sand und Mandel, 21 x 125 mm, 200, 300, 400 und 
500 cm lang� 14,99 €/lfm

Braun

Grau

Anthrazit

Mandel

Sand

Anthrazit

Relief-Holzmaserung

Relief-Holzmaserung

Gerillt

Gerillt

lfm lfm 1111..9999
Dreamdeck Dreamdeck WPCWPC Plus Plus

lfm lfm 2020..9999
Dreamdeck Dreamdeck WPCWPC Plus XL Plus XL

lfm lfm 1414..9999
Dreamdeck WPC BicolorDreamdeck WPC Bicolor
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KOMPOSIT-TERRASSENDIELE DREAMDECK PRESTIGE
Kompositwerkstoff auf Basis von PVC, Vollprofil, Relief-Holzmaserung, kratz-/rutschfest, 
UV-beständig, farbstabil und fleckenunempfindlich dank Acrylnitril-Styrol-Acrylester-
Beschichtung, in den Farben Kalkgrau, Terrabraun und Basaltgrau,  
23 x 195 mm, 300, 400 und 500 cm lang� 24,99 €/lfm

TERRASSENDIELE DREAMDECK WPC PLATINUM
Vollprofil, beidseitig verwendbar, einseitig Relief-Holzmaserung, einseitig gerillt,  
fleckenresistent dank zusätzlicher Spezial-Ummantelung, in den Farben Creme, Grau und 
Braun, 20 x 195 mm, 300, 400 und 500 cm lang� 22,99 €/lfm

Abbildung zeigt Kalkgrau

Abbildung zeigt Relief-Holzmaserung in Grau

Basaltgrau

Terrabraun

Kalkgrau

Braun

Grau

Creme

Relief-Holzmaserung

Relief-Holzmaserung

Gerillt

lfm lfm 2222..9999
Dreamdeck WPC PlatinumDreamdeck WPC Platinum

lfm lfm 2424..9999
Dreamdeck PrestigeDreamdeck Prestige
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Abbildung zeigt Anthrazit strukturiert

WPC-TERRASSENDIELEN
Die WPC-Terrassendielen Forexia Elegance und Atmosphère bestehen zu 100 % aus recycelbarem 
Verbundstoff, der sich aus Holzfasern und Hightech-Polymeren zusammensetzt. Durch die Herstellung 
in Deutschland unterliegen die Dielen höchsten Standards. Sie sind farbstabil, widerstandsfähig und 
komplett wartungsfrei – kein ölen oder streichen nötig. 

WPC-TERRASSENDIELE FOREXIA ELEGANCE
glatt, gerillt, oder strukturiert, in den Farben Colorado Braun, Exotic Braun, Hellgrau 
und Anthrazit
23 x 138 mm, 400 oder 600 cm lang� 15,95 €/lfm
23 x 180 mm, 400 cm lang� 20,95 €/lfm

WPC-TERRASSENDIELE FOREXIA ATMOSPHÈRE
gebürstet, in den Farben Lima Braun, Sao Paulo Braun, Rio Braun, Cayenne Grau, 
Ushuaia Grau und Belem Grau
23 x 138 mm, 400, 500 oder 600 cm lang	�  19,95 €/lfm
23 x 180 mm, 400 cm lang	�  26,95 €/lfm

Anthrazit

Belem Grau

Hellgrau

Ushuaia Grau

Exotic Braun

Cayenne Grau

Colorado Braun

Rio Braun

Sao Paulo Braun

Lima Braun

Abbildung zeigt Sao Paulo Braun

glatt

gerillt

strukturiert

lfm ab lfm ab 1919..9595
Forexia AtmosphèreForexia Atmosphère

lfm ab lfm ab 1515..9595
Forexia EleganceForexia Elegance
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Abbildung zeigt Lichtgrau

WPC-TERRASSENDIELE  
TERRACON PIAZZA ONE
Oberfläche mit Holzprägung, zu 75 % aus  
recyceltem Material, PVC-frei, sehr hohe Farb-
beständigkeit durch Polymer-Beschichtung, kratz-
unempfindlich, 0%-Gefälle-Verlegung möglich, in 
den Farben Eiche, Anthrazit, Grau, Lichtgrau und 
Zeder, 25 x 140 mm, 400 oder 500 cm lang � ab 
14,95 €/lfm

QLICK – DAS EINFACH 
SCHNELLERE VERLEGESYSTEM
Das neue QLICK-Verlegesystem für unterseitig 
genutete Dielen ist die bisher schnellste Art der 
Dielenverlegung. Die Dielen werden auf der 
Alu-Unterkonstruktion mit vormontierten Befes-
tigern durch einen Klick-Mechanismus schraube-
nlos montiert – mehr Zeit einsparen geht nicht! 
Durch die bereits vorgegebenen  
Abstände der Befestiger werden die Spezial
dielen in den Breiten 120 mm und 140 mm  
ohne aufwendiges Ausrichten einfach auf-
geklickt. 

	• Kombinierbar mit dem bewährten  
System von Karle & Rubner

	• Statisch belastbare Verbinder

	• Neben WPC-Dielen ist auch Thermo-Holz  
mit Spezialnut verfügbar 

WPC-TERRASSENDIELE  
TERRACON PIAZZA PRO QLICK
unterseitig genutet für QLICK-Verlegesystem,  
Oberfläche mit Holzprägung, zu 75 % aus 
recyceltem Material, PVC-frei, in den Farben 
Eiche, Anthrazit, Grau, Lichtgrau und Zeder, 
25 x 140 mm,  
400 oder 500 cm lang � ab 22,95 €/lfm

Einfaches fixieren
im QLICK-SYSTEM

FEST FIXIERTFEST FIXIERT
MIT EINEM KLICKMIT EINEM KLICK

Zeder

Lichtgrau

Grau

Anthrazit

Eiche

lfm ab lfm ab 1414..9595
Terracon PIAZZA OneTerracon PIAZZA One
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Die optimal aufeinander abgestimmten Produkte aus unserem Terrassensystem 
bieten fachgerechte Lösungen für die unterschiedlichsten Aufbausituationen. 
Mit verschiedenen Zubehörartikeln kann dasselbe System für die einfache Ver-
legung von Dielen und Terrassenplatten verwendet werden!

KOMBI-VERBINDER
aus Aluminium, in verschiedenen Ausführungen,  
z. B. für TWIXT- und BIG-Isostep, 4 Stück� 16,99 €

DIE BESTE BASISDIE BESTE BASIS
FÜR JEDE TERRASSEFÜR JEDE TERRASSE

UNTERLEGER ISOPAD
Ausgleich von kleinen Unebenheiten, verhindert 
Staunässe, XennoX® Gummigranulat
90 x 60 x 3 mm, 60 Stück  (Stück = 0,32 €)� 18,99 €
90 x 60 x 8 mm, 24 Stück  (Stück = 0,42 €)� 9,99 €
192 x 192 x 8 mm, 10 Stück  (Stück = 1,50 €)�14,99 €

TERRASSENLAGER CLIP
komfortable Höhen
verstellung, Gefälle
ausgleich bis 8 %

25–40 mm� 4,89 €
35–70 mm� 4,99 €
65–155 mm� 5,99 €
145–225 mm� 6,99 €

UNTERKONSTRUKTION ISOSTEP-CLIP
aus Aluminium, mit Schraubkanal, für große 
Spannweiten, 4000 x 64 mm
TWIXT-Isostep  statisch belastbar  
bis 80 cm, Höhe 30 mm� 14,49 €/lfm
BIG-Isostep  statisch belastbar  
bis 110 cm, Höhe 45 mm� 21,99 €/lfm

UNTERKONSTRUKTION SMART-ISOSTEP
aus Aluminium, mit Schraubkanal, inklusive Isopad aus 
XennoX® Gummigranulat, für geringe Aufbauhöhen, 
1800 x 40 x 23 mm� 15,99 €/lfm

TERRAFIX
zur sichtbaren Befestigung von Dielen,  
für Fugenbreite 7 mm
50 Stück  (Stück = 0,26 €)� 12,99 €
100 Stück  (Stück = 0,23 €)� 23,49 €

CLIPPER
zur unsichtbaren Befestigung von Dielen ohne 
Nut, Dielenbreite 120–150 mm, Dielenstärke ab 
25 mm, für Fugenbreite 5 mm, mit Schrauben
20 Stück  (Stück = 1,22 €)� 24,49 €
50 Stück  (Stück = 1,10 €)� 54,99 €

TERRAFLEX N6/PRO
zur unsichtbaren und schnellen Befestigung von 
Dielen mit Nut, mit Bohrschraube A4
Terraflex N6  max. Nutwandstärke bis 8,2 mm, 
min. Nuttiefe 6 mm, für Fugenbreite 7 mm
30 Stück  (Stück = 0,68 €)� 20,49 €
120 Stück  (Stück = 0,65 €)� 77,99 €
Terraflex Pro  Nutwandstärken 4,2–9,2 mm,  
ab einer Nuttiefe von 2 mm, für Fugenbreite 5 mm
30 Stück  (Stück = 0,93 €)� 27,99 €
120 Stück  (Stück = 0,92 €)� 109,99 €

Unterkonstruktion 
für alle Beläge

 1

 5

 6

 1

 7

 5

 6

 7

 2

 3

 4

 2

Befestigung von
Terrassendielen

 3

 4
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 12

DRAINAGE- UND 
BELÜFTUNGSPROFIL
optimale Unterlüftung und Schutz der Fassade 
vor Spritzwasser, 1900 x 150 mm
Höhe 21 mm� 139,00 €
Höhe 26 mm� 149,00 €

ECK-FIX SMART
verhindert seitliches Verrutschen im Eckbereich  
bei Verlegung auf SMART-Isostep
8 Stück  (Stück = 1,75 €)� 13,99 €

WAND-FIX
stirnseitige Fixierung der Terrassenplatten, 
mit Bohrschraube
10 Stück  (Stück = 1,20 €)� 11,99 €

M-FIX/M-FIX SMART
Verlegung von Platten mit gleichmäßigem Verlegebild, 
Fugenbreite 3 mm, inklusive Isopad-Auflage
M-Fix  auf Unterkonstruktion Isostep-CLIP  
30 Stück  (Stück = 1,97 €)� 58,99 €
100 Stück  (Stück = 1,60 €)� 159,99 €
M-Fix SMART  auf Unterkonstruktion SMART-Isostep  
30 Stück  (Stück = 1,17 €)� 34,99 €
100 Stück  (Stück = 1,13 €)� 112,99 €

S-FIX/S-FIX SMART
zur seitlichen Fixierung der Terrassenplatten
S-Fix  auf Unterkonstruktion Isostep-CLIP 
50 Stück  (Stück = 2,80 €)� 139,99 €
S-Fix SMART  auf Unterkonstruktion SMART-Isostep 
50 Stück  (Stück = 3,80 €)� 189,99 €

Verlegung von 
Terrassenplatten

 12

 8

 9

 11

 8

 8

 9

 9

 11

 10

 2

 3

 3

 4

 10
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KERAMISCHE TERRASSENPLATTE AUSTERO
robuste und kratzfeste Oberfläche für den Außenbereich, wie-
derstandsfähig gegen Witterungseinflüsse, UV-Strahlung und 
Temperaturschwankungen, rutschhemmende Oberfläche, einfache 
Verlegbarkeit durch klassische Verlegemethode mit Mörtelbett als 
auch für die lose Verlegung auf Splitt ider Stelzlagern, in den Farben 
beige, grigio und antracite rektifiziert R11

KERAMIK MIT BETONOPTIK
Diese Platten bestehen aus einer speziellen Mischung hochwerti-
ger, natürlicher Mineralien, die gepresst und gesintert werden – 
ein Prozess, der komplett ohne Harze und Bindemittel funktioniert. 
Die Oberfläche reproduziert originalgetreu die Optik von Beton 
– die ideale Platte für alle, die einen Bodenbelag mit starkem und 
modernem Charakter suchen.

Stärke 2 cm  Stärke 3 cm

60 x 60 cm 37,95 €/m2 55,90 €/m2

80 x 40 cm – 59,50 €/m2

80 x 80 cm 49,95 €/m2 64,99 €/m2

60 x 120 cm 49,95 €/m2 –

Abbildung zeigt Austero Griglio

Abbildung zeigt Austero Beige, 60 x 60 cm    

STILVOLLE KERAMIKSTILVOLLE KERAMIK
FÜR IHR ZUHAUSEFÜR IHR ZUHAUSE
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Antracite

Grigio

Beige

Abbildung zeigt Austero Antracite

mm22 ab  ab 3737..9595
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TERRASSENPLATTEN DIVA
durchgefärbter Fliesenkörper, witterungs-, frost- und säurebeständig, Rutschhemmung R11, in 
den Farben Lime Beige, Lime Dark, Lime Taupe, Magmatis Light, Magmatis Medium, Oak Brown, 
Oak Honey, Screed Light, Screed Medium und Screed Dark

Stärke 2 cm Oak Brown Oak Honey Screed Light Screed Medium Screed Dark Magmatis Light Magmatis Medium

60 x 60 cm – – 39,50 €/m² 39,50 €/m² 39,50 €/m² 39,50 €/m² 39,50 €/m²

80 x 40 cm 40,95 €/m² 40,95 €/m² – – – – –

80 x 80 cm – – 49,95 €/m² 49,95 €/m² – 49,95 €/m² 49,95 €/m²

Stärke 3 cm Oak Brown Oak Honey Screed Light Screed Medium Screed Dark Lime Beige Lime Dark Lime Taupe Magmatis Light Magmatis Medium

60 x 60 cm – – 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m² 59,95 €/m²

80 x 40 cm 64,95 €/m² 64,95 €/m² – 64,95 €/m² – 64,95 €/m² – 64,95 €/m² – –

80 x 80 cm – – 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m² 68,95 €/m²

Screed Dark

Lime Taupe

Screed Medium

Oak Honey

Lime Dark

Screed Light

Oak Brown

Magmatis Light

Magmatis Medium

Lime Beige

m² ab m² ab 3939..5050
Screed MediumScreed Medium
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TERRASSENPLATTEN EMPEROR® ANTICO
antike Kante, witterungs-, frost- und säurebeständig, 
Rutschhemmung R11, in den Farben Ardennen,  
Bourgogne, Fango, Limerick und Passione,  
Stärke 2 cm, Format 80 x 40 cm� 67,95 €/m²

TERRASSENPLATTEN EMPEROR® TERRA
rektifizierte Kante, witterungs-, frost- und säure
beständig, Rutschhemmung R11, in den Farben 
Don Lorenzo Beige, Don Lorenzo Grigio, Don Lorenzo 
Noce, San Lucia Creme und San Lucia Taupe

Don Lorenzo Stärke 2 cm Stärke 3 cm

80 x 40 cm 57,90 €/m² –

120 x 40 cm – 98,50 €/m²

San Lucia Stärke 2 cm Stärke 3 cm

80 x 40 cm 57,90 €/m² 79,90 €/m²

AUCH IN 3 CM STÄRKE ERHÄLTLICH
•	 50 % mehr Masse ermöglicht 

lose Verlegung
•	 Deutlich höhere Bruchlast im Vergleich  

zu 2-cm-Keramik
•	 Massivprodukt, kein Ablösen vom  

Betonträger möglich – weniger Maß
abweichungen und minimale Toleranz

Ardennen

Don Lorenzo Beige Don Lorenzo Grigio San Lucia CremeDon Lorenzo Noce San Lucia Taupe

Bourgogne Fango Limerick Passione
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Technische Innovationen ermöglichen jetzt auch 3-cm-
Keramikplatten. Bei ordnungsgemäßer Verlegung 
können diese Platten lose im Splittbett verarbeitet 
werden. Die Bruchlast ist mehr als doppelt so hoch wie 
bei 2-cm-Keramikplatten. Alle Platten sind rektifiziert, 
dies gewährleistet eine genaue Maßhaltigkeit.

KERAMIKPLATTE  
CERAMAXX ANDES
Schiefer- und Quarzoptik, rektifiziert, in den Farben 
Gold, Moka, Grigio und Nero (nicht alle Farben in 
jedem Format erhältlich)

Stärke 2 cm Stärke 3 cm

60 x 60 cm 39,99 €/m2 58,99 €/m2

90 x 90 cm 54,99 €/m2 72,99 €/m2

KERAMIKPLATTE  
CERAMAXX ARDECHE
Marmoroptik, rektifiziert, in den Farben Carbon, 
Coffee, Grey

Stärke 3 cm

60 x 60 cm 59,99 €/m2

90 x 90 cm 72,99 €/m2

Grey Coffee Carbon

KERAMIKPLATTE  
CERAMAXX PUZZOLATO
Betonoptik, rektifiziert, in den Farben Smoke, Grigio 
und Nero

Stärke 2 cm Stärke 3 cm

60 x 60 cm 39,99 €/m2 55,99 €/m2 Abbildung zeigt Nero

EXTRA STARK:EXTRA STARK:
KERAMIKPLATTE KERAMIKPLATTE 
CERAMAXXCERAMAXX

mm22 ab  ab 5959..9999
Ceramaxx ArdecheCeramaxx Ardeche
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Gold

Grigio

Moka

Nero
Abbildung zeigt Grigio

Smoke

Grigio

Nero

mm22 ab  ab 3939..9999
Ceramaxx PuzzolatoCeramaxx Puzzolato

mm22 ab  ab 3939..9999
Ceramaxx AndesCeramaxx Andes
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KERAMIKPLATTE LIMEROCK
Betonoptik,rektifiziert in den Farben 
Beige, Greige und Taupe 
60 x 60 x 2 cm� 39,99 €/m2 
60 x 60 x 3 cm� 55,99 €/m2

Designroste
auf Anfrage erhältlich

ENTWÄSSERUNGSRINNE AQUADRAIN
Rinne aus PVC, Aluminium-Designrost, begehbar, Abdeckgitter in 
den Farben Schwarz und Grau, Rinnenbreite 6,5 cm
Rinnenkörper  mit schwarzem oder grauem Rost, 100 cm� 55,49 €
Rinnenecke oder -T-Stück  mit Rost� 39,99 €
Verbindungsstück  mit oder ohne Ablauf� ab 7,99 €
Endkappe  mit oder ohne Ablauf� 7,99 €

Taupe

Greige

Beige

abab3939..9999
Keramikplatte LimerockKeramikplatte Limerock

5555..4949
Rinnenkör-Rinnenkör-
perper

Rinnenecke Rinnen-T-Stück

Verbindungsstück

Endkappe
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WANDVERKLEIDUNG CERA PANEL
Feinsteinzeug, verschiedene Ausführungen
Vulcan Sahara  40 x 16 x 0,9 cm� 38,90 € /m²
Vulcan Dust  40 x 16 x 0,9 cm� 38,90 € /m²
Nature Mix  40 x 16 x 1,5 cm� 38,90 € /m²
Nature Tibet  40 x 16 x 1,5 cm� 38,90 € /m² 
Clay Orange  40 x 16 x 1 cm� 38,90 € /m² 
Clay Copper  40 x 16 x 1 cm� 38,90 € /m²

WANDVERKLEIDUNG NATURAL PANEL
Naturstein, verschiedene Ausführungen
Quarzite Gialla  60 x 15 x 1,5–2,5 cm� 59,90 €/m²
Multicolor  60 x 15 x 1,5–2,5 cm� 59,90 €/m²
Quarzite Grigia  60 x 15 x 1,5–2,5 cm� 59,90 €/m²
Marmo Bianco  60 x 15 x 1,5–2,5 cm� 59,90 €/m²
Nero Sottile  40 x 10 x 0,8–1,5 cm� 54,90 €/m²

EXKLUSIVE 
WANDVERKLEIDUNG 
Die Wandverkleidungen CERA PANEL bestehen 
aus Feinsteinzeug und sind eine außergewöhn-
lich naturgetreue Nachbildung von Naturstein-
Riemchen. Durch die innovativen Reliefs wird die 
Ähnlichkeit mit den natürlichen Materialober-
flächen verstärkt.

Die Verkleidungen Natural Panel wiederum  
bestehen aus echtem Naturstein.

Nero Sottile

Quarzite Grigia

Multicolor

Quarzite Gialla

Vulcan Sahara

Nature Mix

Clay Orange

Nature Tibet

Clay Copper

Vulcan Dust

Marmo Bianco

m²  m²  3838..9090
Cera Panel Nature MixCera Panel Nature Mix

m² m² 3838..9090
Cera Panel Clay CopperCera Panel Clay Copper

m² m² 3838..9090
Cera Panel Clay OrangeCera Panel Clay Orange
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PFLASTERKLINKER – PFLASTERKLINKER – 
TRADITIONELL & ZEITLOSTRADITIONELL & ZEITLOS

PFLASTERKLINKER MILANO O
in Schwarz nuanciert, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 44,95 €/m²

PFLASTERKLINKER MEISSEN
in Blau-Anthrazit nuanciert, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 46,95 €/m²

PFLASTERRIEGEL MILANO O LISCIO
in Schwarz nuanciert, 25,8 x 5 x 6cm, 
ohne Fase, ca. 77 Stück/m² Flachlage� 58,95 €/m²

m² m² 5858..9595

m² m² 4646..9595
m² m² 4444..9595
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PFLASTERKLINKER TERRA GENOVA
in Blaubraun geflammt, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 53,95 €/m²

PFLASTERRIEGEL NOVARA ANTICA
in Rot-Braun-Bunt, gerumpelt, 20,4 x 5 x 6 cm, ca. 81Stück/m², 
Flachlage� 49,95 €/m²

PFLASTERRIEGEL ANCONA ANTICA
in Schwarz-blau-braun nuanciert 20,4x5x6cm ohne Fase, 
81 Stück/m² Flachlage� 52,95 €/m²

PFLASTERKLINKER ZITTAU
in Rot-Blau-Bunt geflammt, 20 x 10 x 4,5 cm, ca. 48 Stück/m²� 33,95 €/m²

m² m² 5252..9595

m² m² 5353..9595
m² m² 4949..9595

m² m² 3333..9595
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INTUITIVES GARTENDESIGN 
MIT DER GARDENVISIONS APP
Mit der GardenVisions App können Sie ganz 
einfach Ihre neue Einfahrt, Ihre Terrasse oder Ihren 
Garten selbst gestalten. Auf Originalfotos vom 
Grundstück wird der Entwurf in wenigen Schritten 
mit verschiedenen Verlegemustern oder Produkten 
visualisiert. So erhalten Sie einen realistischen 
Eindruck des späteren  
Erscheinungsbildes.

Die App gibt es kostenlos unter 
wienerberger.de/tools/gardenvisions-app

PFLASTERKLINKER HOLSTEIN
in Rot-Blau-Bunt geflammt, mit Fase,  
20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 31,90 €/m²
24 x 11,8 x 5,2cm, ca. 34 Stück/m²� 32,50 €/m²

PFLASTERZIEGEL EROS
in Schwarz, getrommelt, 20 x 5 x 6 cm,  
ca. 80 Stück/m², Flachlage� 81,50 €/m²

© Wienerberger/Engelshove Architekten/Arnt Haug Fotografie

m² m² 8181..5050
ErosEros

m² ab m² ab 3131..9090
HolsteinHolstein
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PFLASTERKLINKER STRALSUND
in Grau-Beige, 20 x 10 x 5,2 cm,  
ca. 48 Stück/m²� 59,95 €/m²

PFLASTERZIEGEL LOTIS
in Grau nuanciert, getrommelt, 20 x 5 x 6 cm,  
ca. 80 Stück/m², Flachlage� 82,50 €/m²

PFLASTERKLINKER LOTIS
in Grau nuanciert, mit Fase, 20 x 10 x 5,2 cm, 
ca. 48 Stück/m²� 63,50 €/m²

PFLASTERKLINKER DRESDEN
in Anthrazit-Braun nuanciert, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 44,50 €/m² 
24 x 11,8 x 5,2cm, ca. 34 Stück/m²� 44,50 €/m²

PFLASTERKLINKER ARES
in Schwarz, mit Fase, 20 x 10 x 5,2 cm,  
ca. 48 Stück/m²� 55,95 €/m²

PFLASTERZIEGEL RUSTON
in Rotbunt, getrommelt, 20 x 5 x 6 cm,  
ca. 80 Stück/m², Flachlage� 66,50 €/m²

m² m² 5959..9595

m² m² 6666..5050

m² m² 5555..9595

m² m² 6363..5050
m² m² 8282..5050

m² m² 4444..5050
DresdenDresden
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PFLASTERKLINKER
in Rot nuanciert, 5,2 cm stark
20 x 10 cm, ca. 48 Stück/m²� 36,99 €/m²
24 x 11,8 cm, ca. 34 Stück/m²� 38,99 €/m²

PFLASTERKLINKER ATLANTIS
in Anthrazit-Silbergrau geflammt, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 48,99 €/m²

PFLASTERKLINKER RECKER
in Rot-Braun-bunt, 20 x 10 x 4,5 cm, ca. 48 Stück/m²� 31,99 €/m²

m² ab m² ab 3636..9999

m² m² 3131..9999
m² m² 4848..9999
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PFLASTERKLINKER EISENSCHMELZ
in Rot-Blau-bunt geflammt, 20 x 10 x 5,2 cm,  
ca. 48 Stück/m²� 38,99 €/m²

PFLASTERKLINKER SCHWARZBRAUN
in Schwarz-Braun nuanciert, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 45,99 €/m²

PFLASTERKLINKER COLIMA
in Beige-Grau, 20 x 10 x 5,2 cm, ca. 48 Stück/m²� 55,99 €/m²

m² m² 3838..9999

m² m² 5555..9999
m² m² 4545..9999
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BETONPFLASTER STADTPFLASTER
großartige Wirkung durch viele Verlegevarianten, Lebendigkeit durch unterschiedliche Farbabstufungen, hoher Geh-und Fahrkomfort 
dank geringer Abrollgeräusche, Zertifikat ECO Stein, Nanopartikelschutz, Sauberkeitsschild, Nachhaltigkeit, Rutschhemmung, Frost-
sicherheit, in den Farben Nachtschwarz, Orkananthrazit, Dunstschwarz, Lavaocker, Aschbraun, 24 x 16 x 8 cm� ab 26,99 €

ab ab 2626..9999
Betonpflaster StadtpflasterBetonpflaster Stadtpflaster

PKW-befahrbar

Dunstschwarz

Orkananthrazit

Lavaocker

Aschbraun

Nachtschwarz

BETONPFLASTER KAISERSTEIN
vereint Klassik mit Moderne in zeitlosem Design, natürlich wirkende Farbgebung, Oberfläche Finesse feinporige Oberflächen-
struktur mit werkseitiger Thermoveredelung, kleine, gradlinige Fugenausbildung, verschleißfeste Vorsatzschicht Zertifikat ECO 
Stein, Thermoveredelung, Nanopartikelschutz, Sauberkeitsschild, Nachhaltigkeit, Geräuschreduktion, in den Farben Nacht-
schwarz, Orkananthrazit, Dunstschwarz, Lavaocker, Aschbraun, 22 x 33 x 6 cm� ab 32,99 €

ab ab 3232..9999
Betonpflaster KaisersteinBetonpflaster Kaiserstein

Dunstschwarz

Orkananthrazit

Lavaocker

Aschbraun

Nachtschwarz

Abbildung zeigt Kaiserstein in Lavaocker

Abbildung zeigt Stadtpflaster in Nachtschwarz

PKW-befahrbar
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PKW-befahrbar

ab ab 2828..9999
Betonpflaster SektorsteinBetonpflaster Sektorstein

BETONPFLASTER SEKTORSTEIN
moderne Farben in einem klassischen Format, hochwertige Oberfläche, kleine, gradlinige Fase, Zertifikat 
ECO Stein, Nanopartikelschutz, Flächenstruktur mit Geräuschreduktion, Wasserprotektion, hohe Farbintensität, 
in den Farben Orkananthrazit, Nebelgrau, Dunstschwarz, Savannenocker, 20 x 30 x 8 cm� ab 28,99 €

BETONPFLASTER KÖNIGSTEIN
Oberfläche Klassik, ebene Oberflächenstruktur, Reduzierung der Wasseraufnahme durch Obeflächenschutz, 
dezent ausgeprägte Maxifase, verschleißfeste Vorsatzschicht, Zertifikat ECO Stein, Rutschhemmung, Nano-
partikelschutz, Sauberkeitsschild, Nachhaltigkeit, Frostsicherheit in den Farben Nachtschwarz, Orkananthrazit, 
Dunstschwarz, Lavaocker, Aschbraun, 22 x 14,5 x 6 cm� ab 28,99 €

PKW-befahrbar

ab ab 2828..9999
Betonpflaster KönigsteinBetonpflaster Königstein

Dunstschwarz

Orkananthrazit

Lavaocker

Aschbraun

Nachtschwarz

Nebelgrau

Orkananthrazit

Savannenocker

Dunstschwarz

Abbildung zeigt Königstein in Aschbraun

Abbildung zeigt Sektorstein in Orkananthrazit
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BETONPFLASTER CRESCENDO PRO-TEC
betonglatte und imprägnierte Oberfläche, Microfase, eingebaute Abstandssicherung für gleichmäßige Fugenbildung, frost- 
und tausalzbeständig, in den Farben Tekapo-Melange, Weiß-Anthrazit-Melange und Muschelkalk, nur lagenweise erhältlich 
(0,96 m2), 8 cm stark, Lage bestehend aus 3 Steinen 30 x 20 cm, 3 Steinen 50 x 20 cm und 6 Steinen 40 x 20 cm� 35,99 €/m2

Abbildung zeigt Weiß-Anthrazit-Melange

Tekapo-Melange

Weiß-Anthrazit-Melange

Muschelkalk

BETONPFLASTER CALIMA
Kleinformatpflaster, betonglatte/kugelgestrahlte und imprägnierte Oberfläche, scharfkantig, frost- und 
tausalzbeständig, in den Farben Toskana quarzit, Mokka beige, Porphyr braunbunt, Palladium hell, Palladium 
mittel, Palladium dunkel, Kristall granit nur lagenweise erhältlich (0,87 m2), 8 cm stark, Lage bestehend aus 
6 Formaten 24 Steine 7 x 9 cm, 24 Steine 8 x 9 cm,  
24 Steine 9 x 9 cm, 12 Steine 10 x 9 cm, 12 Steine 11 x 9 cm, 12 Steine 12 x 9 cm� 34,99 €/m2

Abbildung zeigt Toskana quarzit

Imprägnierte Oberfläche

Palladium dunkel

Kristall granit Mokka beige

Porphyr braunbunt

Palladium mittel

Toskana quarzit

Palladium hell

mm22  3535..9999

mm22  3434..9999
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Anthrazit

Grau

Muschelkalk

Grau-Anthrazit-Melange

Sahara-Weiß-Melange

BETONPFLASTER CRESCENDO
Pkw-befahrbar, betonglatte Oberfläche, Microfase, mit Verschiebeschutz, frost- und tausalzbeständig, in 
den Farben Anthrazit, Grau, Muschelkalk, Grau-Anthrazit-Melange und Sahara-Weiß-Melange, in den 
Formaten 20 x 20 cm, 30 x 20 cm, 40 x 20 cm und 60 x 30 cm, 8 cm stark, z. B. Grau� ab 23,99 €/m2

BETONPFLASTER ALLEE CITY
Pkw-befahrbar, betonglatte, kugelgestrahlte und imprägnierte Oberfläche, Microfase, frost- und tausalzbeständig, 
in den Farben Anthrazit, Muschelkalk, Braun-Mix, Grau-Anthrazit-Melange, Sahara-Weiß-Melange und Diamant-
Schiefer, nur lagenweise erhältlich (0,96 m2), 8 cm stark, Lage bestehend aus 2 Steinen 54 x 16 cm, 2 Steinen 
42 x 16 cm, 2 Steinen 24 x 16 cm, 5 Steinen 36 x 12 cm, 5 Steinen 24 x 12 cm und 6 Steinen 30 x 12 cm
Anthrazit� 35,99 €/m2

Muschelkalk, Braun-Mix, Grau-Anthrazit-Melange, Sahara-Weiß-Melange� 40,99 €/m2

Diamant-Schiefer, kugelgestrahlt� 40,99 €/m2

Anthrazit

Muschelkalk Sahara-Weiß-Melange

Braun-Mix

Grau-Anthrazit-Melange

Diamant-Schiefer

Imprägnierte Oberfläche
Pkw-befahrbar

Pkw-befahrbar

mm22  4040..9999
Allee City MuschelkalkAllee City Muschelkalk

mm22 ab  ab 2323..9999
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BETONPFLASTER ALLEE
Pkw-befahrbar, kugelgestrahlte und imprägnierte Oberfläche, Microfase, mit Verschiebeschutz, frost- und 
tausalzbeständig, in den Farben Diamant-Schiefer, Diamant-Grau-Anthrazit-Melange und Diamant-Gelbsand-
Melange, 24 x 16 x 8 cm oder 48 x 24 x 8 cm� 40,99 €/m2

Abbildung zeigt Diamant-Grau-Anthrazit-Melange

Diamant-Schiefer

Diamant-Grau-Anthrazit-Melange

Diamant-Gelbsand-Melange

mm22  4040..9999
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Onyx

Graphit

Palladium

Kristall-Grau-Anthrazit

Kristall-Anthrazit

BETONPFLASTER CONGUARDIA®

natürliches Erscheinungsbild, revolutionäre Oberflächen-
vergütung, langfristiger Oberflächenschutz gegen Flecken, 
Verminderung von Algen- und Moosbildung, in den Farben 
Graphit, Onyx und Palladium
Solano CG  60 x 40 x 5 cm� 59,99 €/m2

VIA Plaza CG  9-Stein-Sortiment, 8 cm dick� 59,99 €/m2

Brillant CG  30 x 20 x 8 cm� 59,99 €/m2

BETONPFLASTER MADEA
Pkw-befahrbar, Microfase, farblich abgestimmter Naturstein
vorsatz, kristalliner Effekt, in den Farben Kristall-Grau-
Anthrazit und Kristall-Anthrazit, 30 x 20 x 6 cm� 27,99 €/m2

Abbildung zeigt Brillant CG in Onyx

Hervorragender
Schutz gegen Flecken

Abbildung zeigt Kristall-Anthrazit

mm22  2727..9999

mm22  5959..9999
ConguardiaConguardia®®  
Brillant CGBrillant CG
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BETON-TERRASSENPLATTE RUSTO
mit kugelgestrahlter Oberfläche, fein gekörnte Farbgebung, umweltfreundliche 
Beschichtung mit Pearl-Effekt 2 zum Basisschutz der Oberfläche, hohe Farb
beständigkeit, in den Farben Quarz und Basalt-Schwarz, 4 cm stark
40 x 40 cm� 5,19 €/St.
60 x 40 cm� 8,19 €/St.

BETON-TERRASSENPLATTE VARIA
gefaste Kanten, nuancierte Farben, umweltfreundliche Beschichtung mit Pearl-Effekt 
2 zum Basisschutz der Oberfläche, hohe Farbbeständigkeit, in den Farben Muschel-
kalk, Sandstein und Quarzit, 4 cm stark
40 x 40 cm� 4,99 €/St.
60 x 40 cm� 7,89 €/St.

QuarzitSchwarz-Basalt

SandsteinMuschelkalk

MuschelkalkGrau-Granit

BETON-TERRASSENPLATTE RUSTICA
fein gestrahlte Oberfläche, umweltfreundliche Beschichtung mit Pearl-Effekt 3 
weist Schmutz ab, sehr hohe Farbbeständigkeit, in den Farben Grau-Weiß, Weiß-
Schwarz, Ocker-Gelb-Rosé, Grau-Granit, Muschelkalk und Schwarz-Basalt, 4 cm 
stark
40 x 40 cm� 6,29 €/St.
60 x 40 cm� 9,99 €/St.

Ocker-Gelb-Rosé

Grau-Weiß

Weiß-Schwarz

Basalt-Schwarz
Quarz

44..9999
Varia  Varia  
40 x 40 cm40 x 40 cm

99..9999
Rustica  Rustica  
60 x 40 cm60 x 40 cm

88..1919
Rusto  Rusto  
60 x 40 cm60 x 40 cm

Preise dieser Seite gelten bei Abnahme ganzer Paletten.100



Maße können abweichen.

BETONELEMENTEBETONELEMENTE
FÜR DEN GARTENBAUFÜR DEN GARTENBAU

PALISADE CRESCENDO
betonglatte Oberfläche, mit Fase, 
in den Farben Grau und Anthrazit
20 x 10 x 40 cm� ab 8,29 €
20 x 10 x 70 cm� ab 12,99 €

PALISADENBORDSTEIN
mit Hohlkehlenverbindung, in 
den Farben Grau, Anthrazit und 
Rotbraun
50 x 25 x 6 cm� ab 5,79 €

RASENMÄHKANTE
in den Farben Grau, Anthrazit 
und Rotbraun
22 x 12 x 4 cm� ab 0,99 €
33 x 16 x 4,5 cm� ab 1,39 €

RASENKANTE
in den Farben Grau und Anthrazit
50 x 25 x 5 cm� ab 2,15 €
100 x 25 x 5 cm� ab 4,29 €

L-STEIN
in den Farben Grau und Anthrazit
40 x 40 x 30 cm� ab 11,99 €
40 x 50 x 30 cm� ab 13,49 €
40 x 60 x 30 cm� ab 15,49 €
40 x 80 x 40 cm� ab 23,99 €
40 x 100 x 50 cm� ab 34,99 €

BLOCKSTUFE
in den Farben Grau und Anthrazit
100 x 35 x 15 cm� ab 39,99 €

FLORSTEIN
zur Befestigung und Gestaltung, 
in den Farben Grau und Braun
28 x 35 x 20 cm� ab 3,89 €
40 x 50 x 30 cm� ab 7,49 €

ab ab 3939..9999
BlockstufeBlockstufe

ab ab 1111..9999
L-SteinL-Stein

ab ab 55..7979
Palisaden- Palisaden- 
bordsteinbordstein

ab ab 33..8989
FlorsteinFlorstein

ab ab 88..2929
Palisade  Palisade  
CrescendoCrescendo

ab ab 22..1515
Rasenkante Rasenkante 

ab ab 00..9999
Rasenmähkante Rasenmähkante 
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ALLE PREISE DIESER DOPPELSEITE  
AUF ANFRAGE
Die aktuelle Marktsituation in der Beschaffung von 
Natursteinprodukten macht es sehr schwierig, ver-
bindliche Preise zu bestimmen, weshalb diese je nach 
Verfügbarkeit regelmäßig angepasst werden müssen. 
Natürlich bemühen wir uns, Ihnen jederzeit den 
bestmöglichen Preis zu bieten.

1. GRANITPFLASTER
gespalten, in der Farbe Asia Grau,  
in den Formaten 5 x 5 x 5 cm,  
9 x 9 x 9 cm oder 14 x 14 x 14 cm

2. GRANITPFLASTER
gespalten, in der Farbe Magadi Rot,  
in den Formaten 5 x 5 x 5 cm,  
9 x 9 x 9 cm oder 14 x 14 x 14 cm

3. GRANITPFLASTER
gespalten, in der Farbe Sunshine Gelb,  
in den Formaten 5 x 5 x 5 cm,  
9 x 9 x 9 cm oder 14 x 14 x 14 cm

4. BASALTPFLASTER
gespalten, in der Farbe Schwarz,  
in den Formaten 5 x 5 x 5 cm,  
9 x 9 x 9 cm oder 14 x 14 x 14 cm

1

3

2

4

NATURSTEINELEMENTE NATURSTEINELEMENTE 
FÜR DEN GARTENBAUFÜR DEN GARTENBAU
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6. GRANIT-STELEN
Rot oder Gelb, allseitig sauber gespitzt,  
8 x 20 x 50/100 cm

8. GRANIT-STELEN
Grau, allseitig gesägt und geflammt,  
10 x 25 x 50/100/150/200 cm

11. GRANIT-PALISADEN
Grau, allseitig sauber gespitzt, 10 x 10 x 25 cm

9. GRANIT-PALISADEN
Grau, allseitig gesägt und geflammt,
10 x 10 x 30/50/75/100/150 cm

10. GRANIT-PALISADEN
Grau, allseitig sauber gespitzt,  
12 x 12 x 30/50/75/100/125/150 cm

5. GRANIT-STELEN
Grau, allseitig sauber gespitzt, 6 x 20 x 100 cm,  
8 x 20 x 100 cm, 8 x 25 x 100 cm,  
10 x 25 x 50/75/100/125/150/175/200 cm

7. GRANIT-STELEN
Grau, Dunkelgrau oder Schwarz, allseitig gesägt und 
geflammt, Länge 100 cm, 6 x 20 cm, 8 x 20 cm oder 
8 x 25 cm

5 6 11

8

9

7

10

Weitere Größen 
auf Anfrage lieferbar

Alle Artikel ohne Dekoration und Accessoires. Hinweis! Die abgebildeten Natursteinprodukte können Farb- und Maßabweichungen unterliegen. Diese stellen keinen Reklamationsgrund dar. 103



ALLE PREISE DIESER SEITE AUF ANFRAGE 
Die aktuelle Marktsituation in der Beschaffung von Natursteinprodukten macht es sehr 
schwierig, verbindliche Preise zu bestimmen, weshalb diese je nach Verfügbarkeit 
regelmäßig angepasst werden müssen. Natürlich bemühen wir uns, Ihnen jederzeit den 
bestmöglichen Preis zu bieten.

1. BLOCKSTUFE
gesägt, Oberflächen geflammt, Granit in Grau, Maga-
di Rot, Sunshine Gelb, Dunkelgrau (o. Abb.) und Basalt, 
35 x 15 cm, Längen: 50/100/150/200cm

2. NATURSTEIN-KLINKER
gesägt, Oberfläche geflammt, mit Fase, Granit  
in Grau und Dunkelgrau, Basalt in Schwarz, 
10 x 20 x 5 cm

3. GRANITPLATTE
gesägt, Oberfläche geflammt, mit Fase, Granit  
in Grau und Dunkelgrau, , Basalt in Schwarz, Stärke 
3 cm, Formate: 40 x 40 cm (Grau, Dunkelgrau), 
60 x 40 cm (Grau, Dunkelgrau, Basalt), 80 x 40 cm 
(Grau, Dunkelgrau, Basalt), 60 x 90 cm (Dunkelgrau)

1

1

3

2

3

Granit Grau

Granit Grau Granit Dunkelgrau

Granit Grau

Basalt Schwarz

Granit Magadi Rot

Granit Sunshine Gelb

Basalt

Granit Dunkelgrau

Basalt Schwarz
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Sahara-Weiß-Melange

Gelbsand-Melange

Muschelkalk

Grau-Anthrazit-Melange

Palladium-Dunkel

Grau-Anthrazit-Melange

BETONMAUERSTEIN SPALTINO
4-seitig gespalten, in den Farben Grau-Anthrazit-
Melange und Palladium-Dunkel
24 x 24 x 12,5 cm� 13,99 €/St.
48 x 24 x 12,5 cm� 16,49 €/St.

BETONMAUERSTEIN SPALTINO ANTIK
4-seitig gespalten und gerumpelt, in den Farben Grau-
Anthrazit-Melange, Muschelkalk, Gelbsand-Melange 
und Sahara-Weiß-Melange
24 x 24 x 12,5 cm� 13,99 €/St.
48 x 24 x 12,5 cm� 16,49 €/St.

4-seitig gespalten

4-seitig gespalten 
und gerumpelt

Abbildung zeigt Palladium-Dunkel

Abbildung zeigt Muschelkalk

Stück Stück 1616..4949
Betonmauerstein  Betonmauerstein  
Spaltino Antik Spaltino Antik 
48 x 24 x 12,5 cm48 x 24 x 12,5 cm

Stück Stück 1616..4949
Betonmauerstein Betonmauerstein 
Spaltino Spaltino 
48 x 24 x 12,5 cm48 x 24 x 12,5 cm
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VERARBEITUNG VDW 495
Nach Vorgaben verrühren, Steine eintauchen bzw. Haftbrücke mit einem 
Zahnspachtel aufbringen, auf noch frischem Bettungsmörtel verlegen. Fertig!

�BETTUNGSCOMPOUND VDW 480
hochwertiger, kunststoffvergüteter und trasshaltiger BettungsCompound, zur 
einfachen Herstellung von drainfähigem Bettungsmörtel, für Pflaster- und Platten
verlegung im Außenbereich mit leichter bis mittlerer Verkehrsbelastung, in Zement-
grau, 25 kg (kg = 0,84 €)� 20,95 €

UNIVERSAL-HAFTBRÜCKE VDW 495
Klebemörtel zur Haftverbesserung von Pflaster- und Plattenbelägen für den Innen- 
und Außenbereich mit leichter bis mittlerer Verkehrsbelastung, in Zementgrau,  
25 kg (kg = 2,48 €)� 61,95 €

FÜR FESTEN TRITT FÜR FESTEN TRITT 
UND SAUBERE FUGENUND SAUBERE FUGEN

2020..9595
VDW 480VDW 480

6161..9595
VDW 495VDW 495
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PFLASTERFUGEN
MÖRTEL VDW 840 
PLUS
schlämmfähiger Pflasterfugen-
mörtel für begehbare Flächen, 
fix und fertig angemischt, bes-
tens geeignet für werkseitig 
behandelte bzw. imprägnierte 
Betonwerksteinplatten, in den 
Farben Natur, Steingrau und 
Basalt,  
25 kg (kg = 3,20 €)� 79,95 €

PFLASTERFUGENMÖRTEL 
VDW 815 PLUS
für die Verfugung von Plattenbelägen 
mit engen Fugen ab 3 mm, ideal für 
Keramikplatten geeignet, saubere 
Pflasterflächen, wasserdurchlässig, 
selbstverdichtend, abriebfest, hoher 
Frost-/Tausalzwiderstand, auch bei 
Re-gen und niedrigen Temperaturen 
verarbeitbar, umweltverträglich, in den 
Farben Natur, Steingrau und Basalt, 
10 kg (kg = 5,20 €)� 51,95 €

PFLASTERFUGENSAND VDW VARIOSAND
ideal für enge Fugen von 2–4 mm, staubarm, unkraut
hemmend, geeignet für Pflasterflächen mit normaler 
Verkehrsbelastung, 25 kg (kg = 3,12 €)� 77,95 €

PFLASTERFUGENMÖRTEL 
VDW 850 PLUS
Top-Allrounder unter den 
Pflasterfugenmörteln, auch bei 
niedrigen Temperaturen und Re-
gen sowie mit Wassersprühstrahl 
verarbeitbar, nahezu kein 
Bindemittelfilm, hervorragend 
für befahrene Flächen geeignet, 
in den Farben Natur, Steingrau 
und Basalt,  
25 kg (kg = 3,86 €)� 96,50 €

Für begehbare Flächen

Für befahrbare Flächen

Natur

Steingrau

Basalt

VERARBEITUNG VDW 840 PLUS
Mörtel portionsweise auf die saubere und nasse Fläche verteilen, mit Hartgummischieber und Wasser- 
sprühstrahl einschlämmen, Oberfläche mit weichem Wassersprühstrahl reinigen und dann mindestens 
24 Stunden absperren und vor Regen schützen.

9696..5050
vdw 850 plusvdw 850 plus

7979..9595
vdw 840 plusvdw 840 plus

5151..9595
vdw 815 plusvdw 815 plus

7777..9595
vdw VarioSandvdw VarioSand
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DEKO-PLATTE PREMIUM BLACK PILLAR
2 Seiten gesägt, ca. 200 x 50 x 3–7 cm� 229,00 €/St.

DEKO-PLATTE BUBBLE
Schiefer, Stärke 3–4 cm, 200 x 50 cm� 429,00 €/St.

OBELISK MONOLITHEN
massiver Naturstein, verschiedene Ausführungen und 
Abmessungen, jeder Stein ist ein Unikat, Form, Größe 
und Gewicht können variieren, Preis auf Anfrage
Artic Green  Quarzit, Höhe 80–250 cm
Alaska Grey  Marmor, Höhe 80–250 cm 
Cristal  Marmor, Höhe 100–250 cm

DER BLICKFANGDER BLICKFANG
FÜR IHREN GARTENFÜR IHREN GARTEN

Stück Stück 229.-229.-
Deko-Platte Premium  Deko-Platte Premium  
Black PillarBlack PillarStück Stück 429.-429.-

Deko-Platte BubbleDeko-Platte Bubble

Obelisk Alaska Grey, Obelisk Alaska Grey, 
Marmor, Höhe 80–250 cmMarmor, Höhe 80–250 cm

Obelisk Artik Green, Obelisk Artik Green, 
Quarzit, Höhe 80–250 cmQuarzit, Höhe 80–250 cm

Obelisk Cristal, Marmor,  Obelisk Cristal, Marmor,  
Höhe 100–250 cmHöhe 100–250 cm
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POLYGONAL-TRITTPLATTE
ca. 2,5–3 cm stark, Ø ca. 25–35 cm, in den Farben 
Mandana, Golden Leaf und Modak� 15,95 €/St.

TRITTPLATTEN AUS FEINSTEINZEUG
Stärke 2 cm, aus gesintertem Stein, durchgefärbt, 
rutschfest, in den Farben Ardesia, Barge und Grigioni, 
ca. 42 x 36 cm� 9,95 €/St.

TRITTPLATTE SPOTTED BLUESTONE
3 cm stark, Ø ca. 40 cm� 25,95 €/St.

Ardesia

Grigioni

Barge

PFLANZGEFÄSSE AUS KERAMIK
Aus den keramischen Terrassenplatten der Seiten 
80 und 81 können wir auf Wunsch individuelle 
Pflanzgefäße für Sie anfertigen lassen. So haben 
Sie die Möglichkeit, eine perfekte Harmonie mit 
dem Bodenbelag der Terrasse zu erzeugen.  
Die Abmessungen können individuell gewählt wer-
den – sofern die Seitenflächen nicht das Maximal
maß der jeweiligen Platte überschreiten.
Sprechen Sie uns gerne an für weitere Informa-
tionen!

Modak

Golden Leaf

Mandana

Stück Stück 1515..9595
Polygonal-TrittplattePolygonal-Trittplatte

Stück Stück 99..9595
Trittplatten FeinsteinzeugTrittplatten Feinsteinzeug

Stück Stück 2525..9595
Trittplatte Trittplatte 
Spotted BluestoneSpotted Bluestone
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SIE BRAUCHEN 
GRÖSSERE MENGEN?
Bei uns bekommen Sie Kies und  
Splitt auch im Big Bag bzw. Mini Big Bag. 
Sprechen Sie uns an!

1000 kg

500/ 
600 kg

QUARZKIES
bunt, 8–16, 16–32 oder 30–60 mm,  
20 kg  (kg = 0,25 €)� 4,95 €

MORÄNEKIES
bunt, 8–16 oder 16–32 mm,  
20 kg  (kg = 0,28 €)� 5,65 €

BASALTSPLITT
Schwarz, 8–11 oder 16–22 mm,  
20 kg  (kg = 0,30 €)� 5,95 €

YELLOW SUN
Gelb, 11–16 mm, 20 kg  (kg = 0,30 €)� 5,95 €

SCHIEFERSPLITT
Schwarz, 15–30 mm, 20 kg  (kg = 0,45 €)� 8,95 €

ICY BLUE SPLITT
Eisblau, 8–16, 20 kg  (kg = 0,40 €)� 7,95 €

POLARKIES
Weiß, 16–25 oder 40–60 mm,  
20 kg  (kg = 0,80 €)� 15,95 €

GRANITSPLITT
Grau, 11–16 mm, 20 kg  (kg = 0,40 €)� 7,95 €

GRANITSPLITT 
Rot, 8–16 oder 16–22 mm,  
20 kg  (kg = 0,30 €)� 5,95 €

FUGENSPLITT
Schwarz, 1–3 mm, 20 kg  (kg = 0,30 €)� 5,95 €
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SPLITT-/KIES-STABILISIERUNG
verschiedene Farben, ideal für Wege, Zufahrten oder 
Parkplätze, 120 x 80 x 2,9 cm� 16,50 €/m²

Hervorragend begeh- und befahrbar
100 % wasserdurchlässig
Belastbar bis 100 Tonnen pro m²

Vorher Nachher

ABDECKGEWEBE GARDENCOVER
zur Unkrautbekämpfung unter Kies, Terrassen und  
in Beeten, Rolle 1,05 x 25 m  (m² = 0,00 €)� 39,90 €

UNKRAUTVLIES LEICHT
Schwarz, 80 g, 1 x 50 m  (m² = 0,00 €)� 59,50 €

m² m² 1616..5050
Splitt-/Kies-Splitt-/Kies-
StabilisierungStabilisierung

3939..9090
Abdeckgewebe Abdeckgewebe 
GardencoverGardencover

5959..5050
Unkrautvlies Unkrautvlies 
leichtleicht
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Hamburg

7

23

7

1

8 x IN IHRER NÄHE

HH-Wandsbek

HH-Volkspark
7

Wedel

Halstenbek

Uetersen

Elmshorn

Vaale

Holz Haase

Wedel
22880 Wedel 
Rissener Str. 142
Tel. 04103/8009-0

Elmshorn
25337 Elmshorn 
Daimlerstr. 11
Tel. 04121/7908-0

Uetersen 25436 Uetersen 
Wittstocker Str. 5
Tel. 04122/9577-220

Uetersen 25436 Uetersen 
Großer Sand 71
Tel. 04122/9031-0

Vaale 25594 Vaale 
Heuweg 1
Tel. 04827/900-0

Halstenbek 25469 Halstenbek 
Gärtnerstr. 88
Tel. 04101/4761-0

HH-Wandsbek 22041 Hamburg 
Kattunbleiche 23
Tel. 040/485098-30

Sittensen 27419 Sittensen 
Industriestr. 1
Tel. 04282/942-0

HH-Volkspark
22525 Hamburg 
Winsbergring 7
Tel. 040/853909-0

Industriestr. 1 ● 27419 Sittensen 
Tel. 04282/942-0 ● www.holz-haase.de

Entdecken Sie unsere Gartenwelt und  
lassen Sie sich von unseren Experten an  
einem unserer  8 Standorte  beraten.

www.holz-haase.de


